Меры ответственности за коррупционные правонарушения

Коррупция – злоупотребление служебным положением, дача, получение взятки, злоупотребление полномочиями, коммерческий подкуп либо иное незаконное использование физическим лицом своего должностного положения вопреки законным интересам общества и государства в целях получения выгоды в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера, имущественных прав для себя или для третьих лиц либо незаконное предоставление такой выгоды указанному лицу другими физическими лицами.
Противодействие коррупции в Российской Федерации основывается на основных принципах:
- признание, обеспечение и защита основных прав и свобод человека и гражданина, законность, публичность и открытость деятельности государственных органов и органов местного самоуправления;
- неотвратимость ответственности за совершение коррупционных правонарушений;
- комплексное использование политических, организационных, информационно-пропагандистских, социально-экономических, правовых, специальных и иных мер;
- приоритетное применение мер по предупреждению коррупции;
- сотрудничество государства с институтами гражданского общества, международными организациями и физическими лицами.
Государственный или муниципальный служащий обязан уведомлять нанимателя (работодателя), органы прокуратуры или другие государственные органы обо всех случаях обращения к нему каких-либо лиц в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений.
Прокуратура проводит регулярные проверки исполнения законодательства о противодействии коррупции, осуществляя надзор за соблюдением Конституции РФ и действующих на её территории законов посредством координации деятельности правоохранительных органов по борьбе с преступлениями коррупционной направленности, проведения работы по антикоррупционному просвещению, правовому воспитанию и формированию в обществе нетерпимого отношения к проявлениям коррупции.
При осуществлении надзора особое внимание уделяется соблюдению установленного порядка размещения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера. При выявлении нарушений решается вопрос о привлечении виновных к ответственности по статье 13.27 КоАП РФ.
УК РФ установлена уголовная ответственность за совершение коррупционных преступлений и предусмотрены следующие виды наказания: штраф, лишение права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью, обязательные, исправительные, принудительные работы, ограничение, лишение свободы на определенный срок. Так, за получение должностным лицом лично или через посредника взятки в виде денег, ценных бумаг, иного имущества либо в виде незаконных оказания ему услуг имущественного характера, предоставления имущественных прав за совершение действий (бездействие) в пользу взяткодателя или представляемых им лиц предусмотрена ответственность, в том числе, в виде штрафа в размере до одного миллиона рублей или лишения свободы на срок до трех лет со штрафом в размере от десятикратной до двадцатикратной суммы взятки.
