Информация 
о результатах проведенных Ревизионной комиссией Золотухинского района Курской области контрольных и экспертно-аналитических мероприятиях	
 за I квартал 2025 года

Информация подготовлена в соответствии с требованиями статьи 9 Федерального закона от 07.02.2011 №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», статьей 9 Положения о Ревизионной комиссии Золотухинского района Курской области, утвержденного решением Представительного Собрания Золотухинского района Курской области от 26.10.2022 № 229-4ПС. 
За I квартал 2025 года Ревизионной комиссией Золотухинского района Курской области проведено 1 контрольное и 2 экспертно-аналитических мероприятий.
Всеми мероприятиями охвачено 3 объекта контроля.
Объем проверенных средств составил 946 082,2 тыс. рублей. Выявлено 37 нарушений на общую сумму 921,5 тыс. рублей, в том числе, согласно типологии нарушений:
- нарушения при формировании и исполнении бюджетов - 1 нарушение;
- нарушения ведения бухгалтерского учета, составления и представления бухгалтерской (финансовой) отчетности – 34 нарушения;
[bookmark: _Hlk197355855]- нарушения при осуществлении муниципальных закупок – 2 нарушения на сумму 921,5 тыс. рублей;
Направлено 1 представление, которое снято с контроля в связи с исполнением.
Подготовлено 3 экспертных заключения, по результатам финансово-экономической экспертизы, их них: по проекту постановления Администрации Золотухинского района Курской области – 2, по проекту решения Представительного Собрания Золотухинского района Курской области – 1.
[bookmark: _GoBack]Размещено в сети Интернет 6 материалов о деятельности Ревизионной комиссии Золотухинского района Курской области. 

Председатель Ревизионной комиссии 
Золотухинского района Курской области                                               Э.О. Кондратова
