Информация 
о результатах проведенных Ревизионной комиссией Золотухинского района Курской области контрольных и экспертно-аналитических мероприятиях	
 за I квартал 2024 года

Информация подготовлена в соответствии с требованиями статьи 9 Федерального закона от 07.02.2011 №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», статьей 9 Положения о Ревизионной комиссии Золотухинского района Курской области, утвержденного решением Представительного Собрания Золотухинского района Курской области от 26.10.2022 № 229-4ПС. 
За I квартал 2024 года Ревизионной комиссией Золотухинского района Курской области проведено 5 экспертно-аналитических мероприятий:
экспертиза проекта решения Представительного Собрания Золотухинского района Курской области о внесении изменений и дополнений в бюджет 2024-2026 годов; 
внешняя проверка годовой бюджетной отчётности 4 главных администраторов бюджетных средств Золотухинского района Курской области за 2023 год. 
Всеми мероприятиями охвачено 5 объектов контроля.
Объем проверенных средств составил 2 483 124,6 тыс. рублей. Выявлено 6 нарушений, в том числе, согласно типологии нарушений:
- нарушения ведения бухгалтерского учета, составления и представления бухгалтерской (финансовой) отчетности.
По результатам проведенных мероприятий подготовлено 5 заключений, их них: по проекту решения Представительного Собрания Золотухинского района Курской области – 1, по годовой бюджетной отчётности главных администраторов бюджетных средств Золотухинского района за 2023 год – 4.
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