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Отчёт
о деятельности Ревизионной комиссии 
Золотухинского района Курской области за 2024 год

Отчёт о деятельности Ревизионной комиссии Золотухинского района Курской области за 2024 год (далее – отчёт) подготовлен и представляется Представительному Собранию Золотухинского района Курской области в соответствии с требованиями статьи 19 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», статьи 20 Положения о Ревизионной комиссии Золотухинского района Курской области, утвержденного решением Представительного Собрания Золотухинского района Курской области от 26.10.2022 № 229-4ПС.

Общие положения
Ревизионная комиссия Золотухинского района Курской области (далее – Ревизионная комиссия) является постоянно действующим органом внешнего муниципального финансового контроля.
Компетенция Ревизионной комиссии, как органа внешнего муниципального финансового контроля, определена Федеральным законом от 7 февраля 2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Бюджетным кодексом Российской Федерации, Уставом муниципального образования «Золотухинский муниципальный район» Курской области, Положением о Ревизионной комиссии Золотухинского района Курской области, Положением о бюджетном процессе в Золотухинском районе Курской области.
Ревизионная комиссия подотчетна Представительному Собранию Золотухинского района Курской области, обладает организационной и функциональной независимостью и осуществляет свою деятельность самостоятельно. 
Ревизионная комиссия обладает правами юридического лица, является муниципальным казенным учреждением, образуемым для осуществления управленческих функций, и зарегистрирована в качестве юридического лица.
Деятельность Ревизионной комиссии основывается на принципах законности, объективности, эффективности, независимости, открытости и гласности.
Ревизионная комиссия в процессе реализации возложенных на нее полномочий осуществляет внешний муниципальный финансовый контроль в форме контрольных и экспертно-аналитических мероприятий.
Свою деятельность в прошедшем году Ревизионная комиссия осуществляла в соответствии с планом работы на 2024 год.   

Результаты контрольных
и экспертно-аналитических мероприятий
          
[bookmark: _Hlk159330857]В 2024 году Ревизионной комиссией проведено 16 контрольных и экспертно-аналитических мероприятий. 
В рамках контрольных мероприятий проведено 2 мероприятия:
[bookmark: _Hlk190962580]1. Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад «Малыш» Золотухинского района Курской области за 2022-2023 годы;
2. Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Свободинский районный Дом детского творчества» Золотухинского района Курской области за 2022-2023 годы. 
Контрольными мероприятиями было охвачено 2 объекта контроля. 
Объем проверенных средств составил 43 790,6 тыс. рублей.
По результатам проведенных контрольных мероприятий составлено 2 акта проверок.
Общая сумма нарушений составила 114,0 тыс. рублей.
[bookmark: _Hlk161306663]Подводя итоги проведенных в отчетном периоде контрольных мероприятий, Ревизионная комиссия отмечает, что выявленные нарушения связаны с несоблюдением требований действующего законодательства в области учета и отчетности, трудового законодательства, невыполнения требований нормативных-правовых актов и иные нарушения.
В целях принятия надлежащих мер по устранению выявленных нарушений и недостатков, и недопущении их в дальнейшем, руководителям объектов контроля были направлены 2 представления с предложениями Ревизионной комиссии.
В соответствии с утвержденными сроками была предоставлена информация о принятых мерах и устранению выявленных нарушений. По результатам рассмотрения представлений за допущенные нарушения 2 должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности.
На конец отчетного периода представления сняты с контроля. 
Все нарушения и недостатки, выявленные Ревизионной комиссией, были отражены в отчетах о результатах проведенных контрольных мероприятий, которые были направлены в Представительное Собрание Золотухинского района Курской области и Главе Золотухинского района.
В рамках экспертно-аналитических мероприятий проведено 14 мероприятий, в том числе «Мониторинг выполнения мероприятий по организации бесплатного горячего питания обучающихся по образовательным программам начального общего образования в муниципальных образовательных организациях Золотухинского района Курской области в 2023 году и истекшем периоде 2024 года». 
Всего экспертно-аналитическими мероприятиями охвачено 14 объектов контроля. 
Проведенные экспертно-аналитические мероприятия были направлены на предупреждение и пресечение бюджетных нарушений, установление законности исполнения бюджета района, достоверности учета и отчетности. 
В рамках осуществления предварительного контроля, проводимого с целью предупреждения и пресечения бюджетных нарушений, подготовлено 5 заключений, из них:
подготовлено 4 заключения на проекты решений Представительного Собрания Золотухинского района Курской области «О внесении изменений и дополнений в решение Представительного Собрания Золотухинского района Курской области от 21.12.2023 г. № 17-5ПС «О бюджете Золотухинского района Курской области на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов», которые затрагивают вопросы корректировки основных показателей бюджета, уточнения объема целевых средств, поступивших из областного бюджета; 
подготовлено заключение на проект решения Представительного Собрания Золотухинского района Курской области «О бюджете Золотухинского района Курской области на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов».
В заключениях Ревизионной комиссии содержались предложения и замечания к представленным на экспертизу проектам муниципальных правовых актов, которые были учтены.
На основании анализа и проверки отчетов об исполнении бюджета Золотухинского района за I квартал, I полугодие и 9 месяцев 2024 года был осуществлен оперативный  контроль и подготовлены оперативные отчеты о ходе исполнения бюджета Золотухинского района (за I квартал, за I полугодие, за 9 месяцев 2024 года). 
В рамках оперативного контроля проведен анализ полноты поступлений доходов бюджета, кассового исполнения бюджета в сравнении с утвержденными бюджетными назначениями, анализ выявленных отклонений.
В целях установления законности исполнения бюджета, достоверности учета и отчетности, полноты и своевременности исполнения показателей бюджета проводился последующий контроль.
В ходе последующего контроля Ревизионной комиссией проведены внешние проверки бюджетной отчётности за 2023 год 4-х главных администраторов бюджетных средств Золотухинского района.
По результатам проверки подготовлено 4 заключения. 
Замечания и нарушения, выявленные в ходе внешней проверки годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств, не повлияли на достоверность бюджетной отчетности.
[bookmark: _Hlk191376601]На основании результатов внешней проверки годовой бюджетной отчётности главных администраторов бюджетных средств проведена внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета Золотухинского района Курской области за 2023 год и подготовлено заключение на отчет об исполнении бюджета Золотухинского района Курской области за 2023 год.
Годовой отчет районного бюджета за 2023 год по основным параметрам представлен в полном объеме, признан достоверным и рекомендован к утверждению.
[bookmark: _Hlk160089740]Экспертно-аналитическим мероприятием «Мониторинг выполнения мероприятий по организации бесплатного горячего питания обучающихся по образовательным программам начального общего образования в муниципальных образовательных организациях Золотухинского района Курской области в 2023 году и истекшем периоде 2024 года» охвачен 1 объект проверки.
[bookmark: _Hlk160196054]В ходе проведения данного мероприятия установлено: нормативно-правовая база имеет недостатки и нуждается в доработке, выявлены факты занижения норм порций, установлено отклонение данных Технологических карт с данными Примерного десятидневного меню.
По итогам проведенного мероприятия приняты меры по устранению выявленных нарушений и недостатков.
Отчеты и заключения о результатах экспертно-аналитических мероприятий направлены в Представительное Собрание Золотухинского района Курской области, Главе Золотухинского района.
Информационная и иная деятельность

Важнейшим направлением деятельности остается совершенствование организации и осуществления внешнего финансового контроля, повышение результативности контрольной и экспертно-аналитической деятельности. 
Особое внимание было обращено на изучение методических и нормативно-правовых документов, необходимых для выполнения задач, возложенных на Ревизионную комиссию.
В целях повышения эффективности и качества работы осуществлялось взаимодействие с Контрольно-счетной палатой Курской области и контрольно-счетными органами муниципальных образований Курской области.
[bookmark: _Hlk160115534]Ревизионная комиссия Золотухинского района с 2012 года является членом Курской областной Ассоциации контрольно-счетных органов. 
В течение года Ревизионная комиссия принимала участие в деятельности Курской областной Ассоциации контрольно-счетных органов и Союза муниципальных контрольно-счетных органов (далее – Союз МКСО). В рамках обучающих мероприятий Союза МКСО участвовала в круглых столах и обучающих семинарах, проводимых в режиме видеоконференцсвязи. 
В I квартале 2024 года были подготовлены и представлены в Контрольно-счетную палату Курской области сведения об основных показателях деятельности Ревизионной комиссии Золотухинского района Курской области за 2023 год.
Отчёт о деятельности Ревизионной комиссии за 2023 год был подготовлен и представлен Представительному Собранию Золотухинского района Курской области.
В IV квартале 2024 года разработан и утвержден план работы Ревизионной комиссии на 2025 год.
План работы Ревизионной комиссии за 2024 год выполнен полностью.
В целях реализации принципа открытости и гласности, информация о деятельности Ревизионной комиссии размещена на официальном сайте Администрации Золотухинского района Курской области в сети «Интернет» в разделе «Контрольно-счетный орган муниципального образования».

