	Информация о зарегистрированных кандидатах в депутаты Представительного Собрания Золотухинского района Курской области пятого созыва
по одномандатным избирательным округам №№ 1-19


	Одномандатный избирательный округ №1

Населенные пункты: с.Ануфриевка, д.Бесединка, х.Бугры, д.Букреевка, д.Залесье, д.Луги, д.Можаевка, д.Понаринка, с.1-я Казанка, с. 2-я Казанка, д.Ивановка, д.Марфинка, х.Марфинские Выселки, д.Матвеевка с.Нижний Даймен, х.Редькино, д.Седмиховка.

ДМИТРИЕВА Анастасия Владимировна – Родилась 12 августа 1998 года в гор.Курске.                     Место жительства - Курская область, город Курск. Образование высшее. В 2020 году окончила Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования "Курский государственный университет". Главный специалист отдела ГПЗУ ОБУ «ИНФОГРАД». Выдвинута: Политическая партия ЛДПР – Либерально-демократическая партия России.                   Член Политической партии ЛДПР – Либерально-демократической партии России.
 
КУЗЬМИНОВ Владимир Сергеевич – Родился 8 января 1986 года в дер.Ивановка Золотухинского района Курской области.  Место жительства - Курская область, Золотухинский район, поселок Золотухино. Образование высшее.  В 2008 году окончил государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Курский государственный университет». Инженер ИП Глава К(Ф)Х Кузьминов В.В. Выдвинут: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

РАКИТИН Евгений Александрович – Родился 18 сентября 1993 года в дер.Седмиховка Золотухинского района Курской области. Место жительства - Курская область, Золотухинский район, деревня Седмиховка. Образование среднее профессиональное. В 2013 году окончил федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования "Московский государственный университет путей сообщения. ИП Глава К(Ф)Х Ракитин Е.А. Выдвинут: Социалистическая политическая партия «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ».

САМОЙЛОВ Николай Николаевич – Родился 18 мая 1978 года в селе В.Теребуж Щигровского района Курской области.  Место жительства - Курская область, Золотухинский район, деревня Понаринка. Профессионального образования не имеет. Индивидуальный предприниматель. Выдвинут: Политическая партия «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ». Член политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ».

	Одномандатный избирательный округ №2

Населенные пункты: с.Белый Колодезь, д.Кондринка, д.Басово, х.Каменка,  д.Лутовка, д.Ржавая  Плота, д.Сергеевка, д.Кононыхинка, с.Коптевка, д.Мартьяновка, с.Мужланово, д.Нижний  Штевец, д.Пузановка, д.Рогозинка, д.Слободка, д. 1-е Вереитиново, д.2-е Вереитиново, д.Загатное, д.Косогор, д.Некрасово, д.Нижнее Упалое, с.Николаевка, д.Революционное, д.Халтурино.

АПАЛЬКОВА Нина Ивановна – Родилась 10 августа 1962 года в селе Гололобовка Солнцевского района Курской области. Место жительства - Курская область, Золотухинский район, деревня Апальково. Образование среднее профессиональное. В 1981 году окончила Курское городское среднее профтехучилище №5. Пенсионер. Выдвинута: Политическая партия ЛДПР – Либерально-демократическая партия России. Член Политической партии ЛДПР – Либерально-демократической партии России.  

КОЖЕВНИКОВА  Вера Тимофеевна – Родилась 25 октября 1960 года в дер.Басово Золотухинского района Курской области. Место жительства - Курская область, Золотухинский район, село Белый Колодезь. Образование высшее. В 1990 году окончила Курский государственный педагогический институт. Директор  МКОУ «Фентисовская основная общеобразовательная школа» Золотухинского района Курской области. Выдвинута: Политическая партия «Российская партия пенсионеров за социальную справедливость».  

САЛЬНИКОВ Олег Васильевич -  Родился 26 октября 1986 года в дер.Коптевка Золотухинского района курской области.  Место жительства - Курская область, Золотухинский район, село Коптевка. Образование высшее. В 2009 году окончил Федеральное государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования "Курская государственная сельскохозяйственная академия имени профессора И.И. Иванова".   Руководитель группы филиала ПАО «Россети Центр» – «Курскэнерго». Выдвинут: Политическая партия «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ».  

САМОЙЛОВ Илья Сергеевич -  Родился 2 августа 2000 года в гор.Балашиха Московской области.  Место жительства - Курская область, Золотухинский район, деревня Косогор. Образование среднее профессиональное. В 2020 году окончил федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования "Курская государственная сельскохозяйственная академия имени И.И. Иванова". Индивидуальный предприниматель. Выдвинут: Социалистическая политическая партия «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ».  

ЧЕРВЯКОВА  Любовь Васильевна -  Родилась 19 сентября 1967 года в дер.Мужланово Золотухинского района Курской области.  Место жительства - Курская область, Золотухинский район, деревня Сергеевка. Образование среднее профессиональное. В 1987 году окончила  Рыльское педагогическое училище Курской области. Учитель начальных классов МБОУ «Золотухинская средняя общеобразовательная школа». Выдвинута: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ».  Член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».  
	Одномандатный избирательный округ №3

Населенные пункты: д.Луганка, д.Новый Сохоребрик, д.Старый Сухоребрик, д. 1-я Воробьевка, д. 1-е Уколово, д.2-е Уколово, д.3-я Воробьевка, д.4-е Уколово, д.Александровка, д.Батурино, д.Гусинка, д.Демякино, д.Озерово, д.Чурилово, с.Шестопалово, д.Винокурня, с.Гремячка, д.Новая  Слободка.


САЯПИН Максим Алексеевич – Родился 23 августа 1986 года в дер.Будановка Золотухинского района Курской области.  Место жительства - Курская область, Золотухинский район, деревня Будановка. Образование  высшее. В 2008 году окончил Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования "Курский государственный университет". Учитель физической культуры МБОУ «Будановская средняя общеобразовательная школа имени Героя Советского Союза М.В. Грешилова» Золотухинского района Курской области. Депутат Представительного Собрания Золотухинского района Курской области четвертого созыва на непостоянной основе.  Выдвинут: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». 

СБРОДОВА Галина Николаевна -  Родилась 20 октября 1964 года в селе Быки Курчатовского района курской области.  Место жительства - Курская область, Золотухинский район, деревня Апальково. Образование среднее профессиональное. В 1983 году окончила Свободинское ССПТУ №4 Курской области. Временно неработающая. Выдвинута: Политическая партия ЛДПР – Либерально-демократическая партия России. Член Политической партии ЛДПР – Либерально-демократической партии России. 

ТУБОЛЬЦЕВА Елена Александровна -  Родилась 23 мая 1965 года в дер.Кузьминка Золотухинского района Курской области. Место жительства - Курская область, Золотухинский район, деревня Кузьминка. Образование высшее. В 1990 году окончила Курский сельскохозяйственный институт имени профессора И.И. Иванова. Пенсионер. Выдвинута: Политическая партия «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ».  



	Одномандатный избирательный округ №4

Населенные пункты: д.Будановка (дома с №1 по №200), ул.Садовая, д. 1-я Гусиновка, д.2-я Гусиновка, д.Коврашовка, д.Кузьминка, д.Мощенка.

ЛОБЫНЦЕВА  Марина Николаевна -  Родилась 19 августа 1977 года в дер.Апальково Золотухинского района Курской области.  Место жительства - Курская область, Золотухинский район, деревня Апальково. Профессионального образования не имеет. Временно неработающая. Выдвинута: Политическая партия ЛДПР – Либерально-демократическая партия России. Член Политической партии ЛДПР – Либерально-демократической партии России.  

ПРОСКУРИН Олег Николаевич -  Родился 27 декабря 1994 года в дер.Будановка Золотухинского района Курской области. Место жительства - Курская область, Золотухинский район, деревня Будановка. Образование высшее. В 2016 году окончил Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования "Курский государственный университет". Специалист по организации работы в Золотухинском районе Курской области Региональное отделение Общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи «ДВИЖЕНИЕ ПЕРВЫХ». Депутат Представительного Собрания Золотухинского района Курской области четвертого созыва на непостоянной основе. Выдвинут: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

СТРУКОВ Михаил Васильевич – Родился 17 ноября 1973 года в д.Кузьминка Золотухинского района Курской области. Место жительства - Курская область, Золотухинский район, деревня Кузьминка. Образование среднее профессиональное. В 2005 году окончил ФГОУ СПО "Глазуновский сельскохозяйственный техникум" Орловской области. Главный контролер контрольно-пропускного пункта  ООО «АПК «ПРОМАГРО». Выдвинут: Политическая партия «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ».  


	Одномандатный избирательный округ №5

Населенные пункты: улицы д.Будановка: ул.Ватутина, Гвардейская, Колхозная, Ленина, 8-е Марта, Набережная, Октябрьская, Почтовая, Пролетарская, Советская.


ГОРБУЛИН Геннадий Петрович – Родился 30 апреля 1987 года в гор.Курске.  Место жительства - Курская область, город Курск. Образование высшее.  В 2009 году окончил Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования "Курский государственный университет". Генеральный директор ООО «Юрисконсалдинг». Выдвинут: Политическая партия ЛДПР – Либерально-демократическая партия России. Член Политической партии ЛДПР – Либерально-демократической партии России.  

ГРИДУНОВ Олег Владиславович -  Родился 11 ноября 1969 года в дер.Филипповка Правдинского района Калининградской области. Место жительства - Курская область, Золотухинский район, деревня Будановка. Образование высшее. В 2007 году окончил Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Курский государственный университет». Пенсионер МВД РФ. Выдвинут: Политическая партия «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ».  

КАЛЕДИНА Юлия Анатольевна -  Родилась 14 апреля 1980 года в дер.Будановка Золотухинского района Курской области. Место жительства - Курская область, Золотухинский район, деревня Будановка. Образование высшее. В 2002 году окончила Курский государственный педагогический университет.  Директор  МБОУ «Будановская средняя общеобразовательная школа имени Героя Советского Союза М.В. Грешилова» Золотухинского района Курской области. Депутат Представительного Собрания Золотухинского района Курской области четвертого созыва на непостоянной основе. Выдвинута: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Член политсовета Золотухинского местного отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Секретарь Будановского первичного отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». 
 





	Одномандатный избирательный округ №6

Населенные пункты: с.Дмитриевка, х.Бурцева, д.Оклино, д.Останкова, д.Родительское, д.Федоровка, д.Шумская, д. 1-я Сухая Неполка, д.2-я Сухая Неполка, д.Печки, с.Сергиевское,  д.Сороковые Дворы, д.Телегино, д.Александровка, д. 1-е Конево, д.2-е Конево, д.3-е Конево.

ЗУБКОВ Николай Павлович -  Родился 8 мая 1971 года в дер.Конево Золотухинского района Курской области.  Место жительства - Курская область, Золотухинский район, деревня 2-е Конево. Профессионального образования не имеет.  Временно неработающий. Выдвинут: Политическая партия «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ».  

ЛАНИН Андрей Викторович – Родился 27 сентября 1982 года в гор.Железногорске Курской области. Место жительства - Курская область, город Железногорск. Профессионального образования не имеет. Индивидуальный предприниматель. Выдвинут: Социалистическая политическая партия «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ».  

УМЕРЕНКОВА Марина Николаевна -  Родилась 12 октября 1976 года в д.Щурово Золотухинского района Курской области.  Место жительства - Курская область, Золотухинский района, село Сергиевское. Образование высшее. В 1999 году окончила Курский государственный педагогический университет. Учитель биологии и химии МКОУ «Дмитриевская основная общеобразовательная школа» Золотухинского района Курской области. Выдвинута: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ». 

ЯКОВЕЦ Елена Петровна – Родилась 27 апреля 1971 года в гор.Торезе Донецкой области Украина.  Место жительства - Курская область, Золотухинский район, деревня Зиборово. Образование среднее профессиональное. В 1991 году окончила Торезское медицинское училище им. П.П. Губиной. Заведующий фельдшерско-акушерским пунктом – медицинская сестра Зиборовского ФАП ОБУЗ «Золотухинская центральная районная больница». Депутат Собрания депутатов Дмитриевского сельсовета Золотухинского района третьего созыва на непостоянной основе. Самовыдвижение.
  
ЯКОВЛЕВА  Анастасия Васильевна -  Родилась 21 ноября 1998 года в гор.Курске. Место жительства Курская область, Золотухинский район, деревня Апальково. Образование  среднее профессиональное. В 2018 году окончила областное бюджетное профессиональное образовательное учреждение "Свободинский аграрно-технический техникум им. К.К. Рокоссовского" Золотухинского района Курской области. Временно неработающая.  Выдвинута: Политическая партия ЛДПР – Либерально-демократическая партия России.  Член Политической партии ЛДПР – Либерально-демократической партии России.  

	Одномандатный избирательный округ №7

Населенные пункты: с.Боево, д.Матвеевка, д.Хутор Степь, д.Тишино, д.Хутарка, д.Чаплыгино, д.Батуровка, д.Букреевка, с.Коронино, д.Михайловка, х.Новокоронинские Выселки, с.Фентисово.

АПАЛЬКОВА Наталия Ивановна – Родилась 25 августа 1990 года в дер.Боево Золотухинского района Курской области.  Место жительства - Курская область, Золотухинский район, деревня Апальково. Образование среднее профессиональное. В 2009 году окончила ОГОУ НПО ПУ №26 имени К.К. Рокоссовского Золотухинского района Курской области. Продавец-кассир ООО «Агроторг». Выдвинута: Политическая партия ЛДПР – Либерально-демократическая партия России. Член Политической партии ЛДПР – Либерально-демократической партии России.  

НИКУЛИНА Наталья Владимировна -  Родилась 18 апреля 1971 года в дер.Боево Золотухинского района Курской области.  Место жительства - Курская область, Золотухинский район, село Фентисово. Образование высшее. В 1994 году окончила Курский сельскохозяйственный институт имени профессора И.И. Иванова. Пенсионер. Депутат Представительного Собрания Золотухинского района Курской области четвертого созыва на непостоянной основе. Выдвинута: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».  

ПЕРЕВЕРЗЕВА Валентина Геннадьевна -  Родилась 7 сентября 1989 года в дер.Букреевка Золотухинского района Курской области. Место жительства - Курская область, Золотухинский район, село Фентисово. Образование среднее профессиональное. В 2007 году окончила  ОГОУ НПО ПУ№26 имени К.К. Рокоссовского Золотухинского района Курской области. Начальник отделения почтовой связи Фентисово УФПС Курской области АО «Почта России». Выдвинута: Политическая партия «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ».  

ФУРГАСОВ Иван Михайлович – Родился 5 октября 1989 года в селе Полторацкое Чимкентской области Р.Казахстан. Место жительства - Курская область, Золотухинский район, село Боево. Образование высшее.  В 2014 году окончил федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования "Юго-Западный государственный университет".  Индивидуальный предприниматель. Выдвинут: Социалистическая политическая партия «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ».  



	Одномандатный избирательный округ №8

Населенные пункты: д.Лиман, д.Щурово, с. 1-е Новоспасское, д.2-е Новоспасское, д. 1-е Скородное, д. 2-е Скородное, д.Дерлово.


БОЛТЕНКОВ Игорь Алексеевич – Родился 22 августа 1974 года в пос.Золотухино Золотухинского района Курской области.  Место жительства - Курская область, Золотухинский район, поселок Золотухино. Образование высшее. В 1998 году окончил Курскую государственную сельскохозяйственную академию имени профессора И. И. Иванова. Индивидуальный предприниматель. Выдвинут: Политическая партия «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ».  Член политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ».  

ИВАННИКОВ Алексей Олегович -  Родился 26 августа 1995 года в гор.Курске.  Место жительства  - Курская область, город Курск. Образование высшее.  В 2017 году окончил Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования "Юго-Западный государственный университет". Временно неработающий. Выдвинут: Политическая партия ЛДПР – Либерально-демократическая партия России. Член Политической партии ЛДПР – Либерально-демократической партии России.  

ПИТИНОВ  Олег Алексеевич -  Родился 2 июля 1982 года в гор.Курске. Место жительства-  Курская область, город Курск. Образование высшее.  В 2009 году окончил Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования "Курский государственный технический университет". Директор СХП «Прогресс» ООО «АВАНГАРД-АГРО-Курск». Депутат Представительного Собрания Золотухинского района Курской области четвертого созыва на непостоянной основе. Выдвинут: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ».Член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».  

	Одномандатный избирательный округ №9

Населенные пункты: д.Буклята, с.Донское, д.Реутово, д.Дубовец, д.Никулино, д.2-я Воробьевка, с.3-е Уколово.


ЗАЙЦЕВА Ольга Владимировна – Родилась 26 июня 1978 года в гор.Курске. Место жительства -  Курская область, город Курск. Образование среднее профессиональное. В 2012 году окончила  Областное бюджетное образовательное учреждение среднего профессионального образования "Дмитриевский сельскохозяйственный техникум" Курской области.  Оператор линии в производстве пищевой продукции АО «КОНТИ-РУС».  Выдвинута: Политическая партия ЛДПР – Либерально-демократическая партия России. Член Политической партии ЛДПР – Либерально-демократической партии России.  

МАРДОВИН Иван Сергеевич – Родился 14 февраля 1992 года в селе Свободное Лагодехского района Р.Грузия.  Место жительства  - Курская область, Золотухинский район, деревня Никулино. Образование среднее профессиональное. В 2011 году окончил федеральное государственное образовательное учреждение среднего профессионального образования "Курский электромеханический техникум". Водитель автомобиля Государственного бюджетного учреждения города Москвы «Автомобильные дороги Юго-Восточного административного округа». Выдвинут: Социалистическая политическая партия «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ». 

ПАНЬКОВА Светлана Анатольевна - Родилась 5 января 1981 года в гор.Белгороде. Место жительства - Курская область, Золотухинский район, село Донское. Образование высшее. В 2003 году окончила Белгородский университет потребительской кооперации.  Временно неработающая. Выдвинута: Политическая партия «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ».  

ПОЛЯНСКАЯ  Екатерина Акимовна – Родилась 21 ноября 1956 года в дер.Никулино Золотухинского района Курской области. Место жительства - Курская область, Золотухинский район, деревня Никулино. Образование высшее. В 1979 году окончила  Курский политехнический институт. Методист МКУК «Золотухинский РДК» Золотухинского района Курской области.  Депутат Представительного Собрания Золотухинского района Курской области четвертого созыва на непостоянной основе. Выдвинута: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Секретарь Никулинского первичного отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».  

	Одномандатный избирательный округ №10

Населенные пункты: улицы поселка Золотухино: Добролюбова, Есенина, Железнодорожная, Заречная, К.Маркса, Колхозная, Луговая, Молодежная, Набережная, Почтовая, Ратникова, Садовая, Свердлова, Северная, Степная, Южный проезд.


ЗАБОЛОЦКИЙ Владимир Иванович – Родился 21 июня 1965 года в пос.Золотухино Золотухинского района Курской области. Место жительства - Курская область, Золотухинский район, поселок Золотухино. Образование  высшее. В 1990 году окончил Белгородский кооперативный институт. Коммерческий директор ООО «Золотухино Агро Транс». Депутат Представительного Собрания Золотухинского района Курской области четвертого созыва на непостоянной основе.  Выдвинут: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».  

МЕЛЬНИКОВ Сергей Юрьевич -  Родился 22 февраля 1984 года в пос.Золотухино Золотухинского района Курской области.  Место жительства - Курская область, Золотухинский район, поселок Золотухино. Образование высшее. В 2016 году окончил федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования "Российский государственный социальный университет".  Арматурщик 5 разряда Курского филиала ООО «Трест РосСЭМ». Выдвинут: Социалистическая политическая партия «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ». 

СТАРКОВ Алексей Леонидович -  Родился 31 марта 1960 года в селе Старково Октябрьского района Курской области.  Место жительства - Курская область, город Курск. Профессионального образования не имеет. Пенсионер. Выдвинут: Политическая партия ЛДПР – Либерально-демократическая партия России. Член Политической партии ЛДПР – Либерально-демократической партии России.  

ЯШКИН Михаил Иванович -  Родился 29 июля 1949 года в гор.Сталинабаде Таджикской ССР. Место жительства - Курская область, Золотухинский район, поселок Золотухино. Образование высшее. В 1976 году окончил  Киевскую высшую школу МВД СССР.  Пенсионер МВД РФ.  Выдвинут: Политическая партия «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ». Член политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ».
	Одномандатный избирательный округ №11

Населенные пункты: улицы поселка Золотухино: Гайдара, Кирова, Ленина, Лесной переулок, Новая, Орджоникидзе, Пенькозаводская, Фрунзе, Южный переулок.


ЛОКТЕВА Ольга Николаевна -  Родилась 28 мая 1948 года в гор.Курске. Место жительства-  Курская область, Золотухинский район, поселок Золотухино. Образование среднее профессиональное. В 1967 году окончила Курское педагогическое училище.  Исполнительный секретарь Золотухинского местного отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Золотухинского местного отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Депутат Представительного Собрания Золотухинского района Курской области четвертого созыва на непостоянной основе. Выдвинута: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».  

ПАНЬКОВ Александр Сергеевич -  Родился 28 октября 1984 года в гор.Курске.  Место жительства - Белгородская область, Яковлевский район, хутор Волохов. Профессионального образования не имеет. Кладовщик склада товарно-материальных ценностей сельскохозяйственного предприятия «Прогресс» ООО «АВАНГАРД-АГРО-Курск». Выдвинут: Социалистическая политическая партия «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ». 

ПЛОТНИКОВ  Виктор Николаевич -   Родился 5 мая 1973 года в пос.Золотухино Золотухинского района Курской области.  Место жительства - Курская область, Золотухинский район, поселок Золотухино. Образование среднее профессиональное. В 2019 году окончил ОБПОУ "Свободинский аграрно-технический техникум им. К.К. Рокоссовского". Специалист пункта работы с потребителями филиала  ПАО «Россети Центр» – «Курскэнерго».  Выдвинут: Политическая партия «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ».  

СУВОРОВ  Владимир Дмитриевич -  Родился 19 января 1956 года в пос.Оленегорске Мончегорского района Мурманской области.  Место жительства - Курская область, город Курск. Профессионального образования не имеет.  Пенсионер.  Выдвинут: Политическая партия ЛДПР – Либерально-демократическая партия России. Член Политической партии ЛДПР – Либерально-демократической партии России.  
	Одномандатный избирательный округ №12

Населенные пункты: улицы поселка Золотухино: Восточный переулок, Гостиная, Дзержинского, Жданова, Куйбышева, Островского, Первомайская, Советская, Тихий переулок, Чапаева, Электрическая,                     1-й Восточный переулок, 2-й Восточный переулок, 3-й Восточный переулок.


БОЛТЕНКОВА Людмила Михайловна – Родилась 14 апреля 1982 года в селе Козино Рыльского района Курской области. Место жительства - Курская область, Золотухинский район, поселок Золотухино. Образование высшее. В 2004 году окончила Федеральное государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования "Курская государственная сельскохозяйственная академия им. проф. И.И. Иванова".  Индивидуальный предприниматель. Выдвинута: Политическая партия «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ».  

ЗАМЫЦКИЙ  Александр Иванович – Родился 9 июля 1971 года в дер.1-е Скородное Золотухинского района Курской области. Место жительства - Курская область, Золотухинский район, поселок Золотухино. Образование высшее. В 1992 году окончил Курский сельскохозяйственный институт имени профессора И.И. Иванова. Глава хозяйства КФХ «Янтарное».  Выдвинут: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ».  

ТОМАНОВА  Людмила Алексеевна -  Родилась 29 августа 1956 года в гор.Курске. Место жительства - Курская область, город Курск. Образование среднее профессиональное. В 1975 году окончила  Техническое училище №15 г. Курска.  Пенсионер.  Выдвинута: Политическая партия ЛДПР – Либерально-демократическая партия России. Член Политической партии ЛДПР – Либерально-демократической партии России.


	Одномандатный избирательный округ №13

Населенные пункты: улицы поселка Золотухино: Болотная, Ватутина, Веселый переулок, Гагарина, Гоголя, Горького, Калинина, Комарова, Комсомольская, Королева, Матросова, Маяковского, Мира, Мирная, Некрасова, Николаевская, Октябрьская, Полевая, Пушкина, Радужная, Светлая, Сидорова, Солнечная.

КОБЗЕВ Олег Дмитриевич -  Родился 17 мая 1984 года в селе Боево Золотухинского района Курской области.  Место жительства - Курская область, Золотухинский район, поселок Золотухино. Образование высшее. В 2013 году окончил автономное образовательное учреждение высшего профессионального образования Курской области Курская академия государственной и муниципальной службы. Начальник участка пути филиала ОАО «РЖД» Центральная дирекция инфраструктуры Московская дирекция инфраструктуры Курская дистанция пути (I группа). Выдвинут: Социалистическая политическая партия «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ».  

КОЛОТИЛИНА Ольга Викторовна -  Родилась 27 августа 1985 года в пос.Золотухино Золотухинского района Курской области.  Место жительства - Курская область, город Курск. Образование высшее. В 2007 году окончила Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования "Курский государственный технический университет". Временно неработающая. Выдвинута: Политическая партия ЛДПР – Либерально-демократическая партия России.  Член Политической партии ЛДПР – Либерально-демократической партии России.  

МАСЛОВ Анатолий Николаевич – Родился 15 мая 1963 года в селе Боево Золотухинского района Курской области.  Место жительства - Курская область, Золотухинский район, поселок Золотухино. Профессионального образования не имеет. Временно неработающий. Депутат Представительного Собрания Золотухинского района Курской области четвертого созыва на непостоянной основе. Выдвинут: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Имелась судимость: статья 159-2 часть 3 «Кража», статья 69 часть 2 «Мошенничество при получении выплат» Уголовного кодекса Российской Федерации.

МАСЛОВ Сергей Валерьевич – Родился 10 февраля 1978 года в пос.Золотухино Золотухинского района Курской области. Место жительства - Курская область, Золотухинский район, поселок Золотухино.  Начальник по ГО и ЧС ОБУЗ «Золотухинская ЦРБ».  Выдвинут: Политическая партия «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ». 

ЧЕРНИКОВА Лариса Вячеславовна -  Родилась 21 ноября 1955 года в гор.Курске.  Место жительства - Курская область, Золотухинский район, поселок Золотухино. Образование высшее. В 1979 году окончила  Всесоюзный заочный финансово-экономический институт.   Пенсионер. Выдвинута: Политическая партия «Российская партия пенсионеров за социальную справедливость».  
	Одномандатный избирательный округ №14

Населенные  пункты: д.Подазовка, улицы м. Свобода: Гагарина, Гражданская, Давыдова М.Я., Заводская, Интернациональная, Коммунистическая, Комсомольская, Коренские Дворы, Лесная,  Луговая, Новая, Октябрьская, Первомайская, Полевая, Почтовая, Советская, Школьная.


МЕДВЕДЕВ Александр Валерьевич – Родился 24 ноября 1990 года в дер.Кузьминка Золотухинского района Курской области. Место жительства - Курская область, Золотухинский район, местечко Свобода. Образование  высшее. В 2014 году окончил федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования "Российский государственный социальный университет". Индивидуальный предприниматель. Депутат Собрания депутатов Свободинского сельсовета Золотухинского района седьмого созыва на непостоянной основе. Выдвинут: Социалистическая политическая партия «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ».  

СТЕПАНЕНКО Максим Александрович – Родился 1 января 1978 года в гор.Джамбуле       Казахская ССР. Место жительства - Курская область, Золотухинский район, местечко Свобода. Образование высшее. В 2000 году окончил Вольское высшее военное училище.  Индивидуальный предприниматель. Выдвинут: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».  

ЧЕБОТАРЕВ Николай Павлович -  Родился 3 мая 1958 года в селе Фентисово Золотухинского района Курской области.  Место жительства - Курская область, Золотухинский район, местечко Свобода. Образование среднее профессиональное. В 1982 году окончил Орехово-Зуевский индустриально-педагогический техникум.  Временно неработающий. Выдвинут: Политическая партия «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ».  

ШИШАКОВ Андрей Александрович – Родился 11 июня 1975 года в гор.Курске. Место жительства - Курская область, город Курск. Образование высшее. В 2006 году окончил  Федеральное государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования "Курская государственная сельскохозяйственная академия имени профессора И.И. Иванова". Временно неработающий. Выдвинут: Политическая партия ЛДПР – Либерально-демократическая партия России. Член Политической партии ЛДПР – Либерально-демократической партии России.  




	Одномандатный избирательный округ №15

Населенные пункты: с.Долгое, улицы м.Свобода: Веселая, Мирная, Молодежная, Пионерская, Подазовская, Садовая, Спортивная, Электрическая, Южная.



ЕВДОКИМОВ Александр Владимирович -  Родился 23 августа 1984 года в гор.Курске. Место жительства - Курская область, город Курск. Образование высшее. В 2022 году окончил  федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования "Юго-Западный государственный университет". Генеральный директор ООО «КАПИТАЛСТРОЙКОМПЛЕКТ». Выдвинут: Социалистическая политическая партия «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ».  

КОСЕНКО Михаил Васильевич – Родился 9 апреля 1973 года в местечке Свобода Золотухинского района Курской области.  Место жительства - Курская область, Золотухинский район, местечко Свобода. Образование высшее. В 1995 году окончил  Курский государственный педагогический университет. Заместитель директора по учебно-воспитательной работе ОБПОУ «Свободинский аграрно-технический техникум им. К.К.Рокоссовского». Депутат Представительного Собрания Золотухинского района Курской области четвертого созыва на непостоянной основе.  Выдвинут: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ».  Член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». 

НАТАРОВ Александр Анатольевич – Родился 20 августа 1993 года в селе Долгое Золотухинского района Курской области. Место жительства - Курская область, Золотухинский район, село Долгое. Образование высшее. В 2020 году окончил  Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования "Курская государственная сельскохозяйственная академия имени И.И. Иванова". Менеджер по технической поддержке продаж  ООО «Сингента». Выдвинут: Политическая партия «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ».  

ЯСТРЕБОВ Михаил Владиславович – Родился 2 августа 1986 года в гор.Курске. Место жительства - Курская область, город Курск. Образование высшее. В 2009 году окончил Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования "Российский государственный торгово-экономический университет".  Электромеханик по лифтам ООО «ЛИФТСЕРВИС».  Выдвинут: Политическая партия ЛДПР – Либерально-демократическая партия России. Член Политической партии ЛДПР – Либерально-демократической партии России.  




	Одномандатный избирательный округ №16

Населенные пункты: п.Солнечный: улицы Мира, Набережная, Фабричная, 1-й Лесной переулок, 2-й Лесной переулок, 3-й Лесной переулок, 4-й Лесной переулок.


КУРАШОВ Дмитрий Сергеевич -  Родился 10 сентября 1994 года в пос.Солнечный Золотухинского района Курской области. Место жительства - Курская область, Золотухинский район, поселок Солнечный. Образование среднее профессиональное. В 2013 году окончил областное бюджетное образовательное учреждение среднего профессионального образования "Курский автотехнический колледж".  Электрогазосварщик ООО «КУРСКСАХАРПРОМ».  Депутат Представительного Собрания Золотухинского района Курской области четвертого созыва на непостоянной основе.  Выдвинут: Социалистическая политическая партия «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ».  

ПРОНИН Евгений Семёнович – Родился 24 июня 1969 года в гор.Стерлитамаке                  Башкирской АССР. Место жительства - Курская область, Золотухинский район, поселок Солнечный. Образование высшее. В 1993 году окончил Курский ордена Трудового Красного Знамени государственный медицинский институт. Временно неработающий. Депутат Представительного Собрания Золотухинского района Курской области четвертого созыва на непостоянной основе.  Выдвинут: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Член Всероссийской политической Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».  

СУХОЧЕВ Игорь Васильевич – Родился 17 июля 1979 года в пос.Золотухино Золотухинского района Курской области. Место жительства - Курская область, Золотухинский район, поселок Солнечный. Образование высшее. В 2016 году окончил  Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования "Российский государственный социальный университет". Машинист котлов ТЭЦ ООО «КУРСКСАХАРПРОМ».  Выдвинут: Политическая партия «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ».  

ТУТОВА Наталия Николаевна -  Родилась 16 августа 1988 года в гор.Курске.  Место жительства -  Курская область, город Курск. Образование высшее. В 2012 году окончила Автономное образовательное учреждение высшего профессионального образования Курской области "Курская академия государственной и муниципальной службы".  Временно неработающая. Выдвинута: Политическая партия ЛДПР – Либерально-демократическая партия России. Член Политической партии ЛДПР – Либерально-демократической партии России. 
	Одномандатный избирательный округ №17

Населенные пункты: улицы поселка Солнечный: Заводская, Луговая, Молодежная, Новая, Полевая, Садовая.


КАРАЧЕВЦЕВ Николай Николаевич – Родился 10 декабря 1985 года в пос.Солнечный Золотухинского района Курской области. Место жительства - Курская область, Золотухинский район, поселок Солнечный. Образование среднее профессиональное. В 2004 году окончил государственное образовательное учреждение начального профессионального образования профессиональное училище №26 им. К.К. Рокоссовского.  Временно неработающий.  Выдвинут: Социалистическая политическая партия «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ». 

МАКСИМОВА Вера Иосифовна – Родилась 2 января 1955 года  в гор.Николаеве Николаевской области. Место жительства - Курская область, Золотухинский район, поселок Солнечный. Образование высшее. В 1982 году окончила Всесоюзный заочный институт пищевой промышленности. Бюджетный контролер обособленного подразделения №14 ООО «УК ПРОДИМЕКС-Сахар». Выдвинута: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».  

СТРЕЛКОВ Александр Николаевич -  Родился 5 мая 1987 года в дер.1-е Скородное Золотухинского района Курской области. Место жительства - Курская область, Золотухинский район, поселок Солнечный. Образование высшее. В 2010 году окончил Федеральное государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования "Курская государственная сельскохозяйственная академия имени профессора И.И. Иванова". Механик по ремонту транспорта филиала  ПАО «Россети Центр» – «Курскэнерго».  Выдвинут: Политическая партия «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ».  

ТРУЩЕНКО Алексей Владимирович – Родился 9 октября 1981 года в гор.Есиле Есильского района Тургаской области. Место жительства - Курская область, Золотухинский район, деревня Зиборово. Образование высшее. В 2011 году окончил частное образовательное учреждение высшего профессионального образования Курский институт менеджмента, экономики и бизнеса.  Менеджер ООО фирма «Антарес».  Выдвинут: Политическая партия ЛДПР – Либерально-демократическая партия России. Член Политической партии ЛДПР – Либерально-демократической партии России.  

	Одномандатный избирательный округ №18

Населенные пункты: д.Жерновец, д.Жерновецкие выселки, д.Мешково, с.Никольское, д.Переверзево, д.Прилепы, д.Терепша, д.Шумская.


БАРАНОВСКИЙ  Вячеслав Константинович – Родился 29 июля 1958 года в гор.Комертау Башкирской АССР.  Место жительства - Курская область, город Курск. Образование высшее. В 1982 году окончил Магнитогорский горно-металлургический институт им. Г.И. Носова. Пенсионер.  Выдвинут: Политическая партия ЛДПР – Либерально-демократическая партия России. Член Политической партии ЛДПР – Либерально-демократической партии России  

ЗИНОВЬЕВ Эдуард Михайлович – Родился 28 мая 1982 года в гор.Орехово-Зуево Московской области. Место жительства - Курская область, Золотухинский район, деревня Зиборово. Образование высшее. В 2009 году окончил  частное образовательное учреждение высшего профессионального образования "Курский институт менеджмента, экономики и бизнеса". Мастер участка инженерных систем ООО «Меридиан». Выдвинут: Политическая партия «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ». Член политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ».  

ПЕШКОВ Александр Владимирович – Родился 14 октября 1977 года в селе Ушаково Курского района Курской области. Место жительства - Курская область, город Курск. Образование высшее. В 2007 году окончил  государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования "Российский государственный социальный университет". Индивидуальный предприниматель. Выдвинут: Социалистическая политическая партия «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ».  

СУФРАНОВА Валентина Владимировна – Родилась 1 апреля 1959 года в селе.Тазово Золотухинского района Курской области. Место жительства - Курская область, Золотухинский район, село Тазово. Образование высшее. В 1981 году окончила  Курский сельскохозяйственный институт им.проф. И.И. Иванова.  Начальник лечебно-профилактического отдела ОБУ «Станция по борьбе с болезнями животных  Золотухинского района».  Депутат Представительного Собрания Золотухинского района Курской области четвертого созыва на непостоянной основе. Выдвинута: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
  

	
Одномандатный избирательный округ №19

Населенные пункты: д.Апальково, д.Кононыхино, с.Пойменово, д.Умеренково, д.Барбинка, д.Верхнее  Шеховцово,  д.Жизлово, д.Зиборово, д.Нижнее Шеховцово, д.Посашки, с.Старосельцево, д.Хворостово,        д. 1-е Боево, д.2-е Боево, с.Тазово.


АПАЛЬКОВ Дмитрий Николаевич -  Родился 8 ноября 1986 года в дер.Апальково Золотухинского района Курской области.  Место жительства - Курская область, Золотухинский район, деревня Апальково. Образование высшее. В 2020 году окончил федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования "Курский государственный университет".  Сборщик резиновых-технических изделий 3 разряда ООО НПО «Композит».  Депутат Собрания депутатов Апальковского сельсовета Золотухинского района на непостоянной основе. Выдвинут: Политическая партия ЛДПР – Либерально-демократическая партия России. Член Политической партии ЛДПР – Либерально-демократической партии России, координатор Золотухинского местного отделения ЛДПР. 

ГОРЛАТЫХ Инна Алексеевна – Родилась 14 января 1970 года в селе Тазово Золотухинского района Курской области.  Место жительства - Курская область, Золотухинский район, местечко Свобода. Образование высшее. В 1992 году окончила  Курский государственный педагогический институт. Директор МБОУ «Жерновецкая средняя общеобразовательная школа» Золотухинского района Курской области. Депутат Представительного Собрания Золотухинского района Курской области четвертого созыва на непостоянной основе. Выдвинута: Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Член политсовета Золотухинского местного отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Секретарь Жерновецкого первичного отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».  


	
	



