Объявления о предоставлении в аренду земельных участков
 
«Администрация  Золотухинского района Курской области сообщает о наличии   свободных  земельных участков из земель населенных пунктов,  для передачи в долгосрочную в аренду:
- земельный участок  в кадастровом  квартале  46:07:050101,  расположенный по адресу:   Курская область,   Золотухинский район,  Будановский  сельсовет, д. Будановка,  (рядом с домовладением №14), площадью    1400 кв. м.,  для индивидуального жилищного строительства;
- земельный участок  в кадастровом  квартале  46:07:100102,  расположенный по адресу:   Курская область,   Золотухинский район,  Донской  сельсовет, с. Донское,  (напротив домовладения №27), площадью    1000 кв. м.,  для выпаса скота.
С заявками о предоставлении земельных участков в аренду обращаться в Администрацию Золотухинского района Курской области в течение месяца со дня опубликования по адресу: 306020 Курская область, п. Золотухино, ул. Ленина 18, Телефоны для справок: 8(47151) 2-17-65, 2-17-81»
 
«Администрация  Золотухинского района Курской области сообщает о наличии свободных земельных участков для передачи в долгосрочную аренду из земель сельскохозяйственного назначения:
1) земельный участок с кадастровым номером 46:07:140601:160, расположенный по адресу: Курская область, Золотухинский район, Свободинский сельсовет, с. Долгое, площадью 11709 кв. м.,  для сельскохозяйственного производства, в границах, указанных в кадастровом паспорте земельного участка (бывшая территория свинофермы СПК «Свобода»);
2) земельный участок в кадастровом квартале 46:07:140601, расположенный по адресу: Курская область, Золотухинский район, Свободинский сельсовет, с. Долгое, площадью 26730 кв. м. для ведения личного подсобного хозяйства, в границах, указанных в схеме расположения  земельного участка. Земельный участок обременен  охранными  зонами  ЛЭП 10 кВ, площадью 149 кв. м., 488 кв. м., 2755 кв. м.  и является смежным к земельному  участку с кадастровым номером 46:07:140601:160.
С заявками     о предоставлении земельных  участков    на праве  аренды обращаться в письменном виде в Администрацию Золотухинского района Курской области в течение месяца со дня опубликования объявления по адресу: 306020 Курская область, Золотухинский район, ул. Ленина,18,тел. для справок
8 (47151)2-17-65»
 
ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ
«Администрация Золотухинского района информирует жителей
п. Солнечный о  предстоящем предоставлении в аренду  земельных участков из земель населенных пунктов  для строительства:
- земельный участок,  расположенный по адресу: Курская область, Золотухинский район, п. Солнечный,  ул. Новая, №83,  в ряду существующих хозяйственных построек, площадью 24 кв.м, для строительства сарая;
- земельный участок,  расположенный по адресу: Курская область, Золотухинский район, п. Солнечный,  ул. Луговая, №96,  в ряду существующих гаражей, площадью 24 кв.м, для строительства гаража.
Администрация Золотухинского района информирует жителей
м. Свобода о  предстоящем предоставлении в аренду  земельного участка из земель населенных пунктов, расположенного по адресу: Курская область, Золотухинский район, м. Свобода,  ул. Веселая, напротив дома №7 через дорогу   и на расстоянии 3 метров от существующего железобетонного ограждения стадиона,  площадью
30 кв.м, для строительства гаража.
 
По всем вопросам следует обращаться в течение 14 дней со дня официального размещения сообщений в письменном виде в Администрацию Золотухинского района Курской области по адресу: 306020 Курская область, п. Золотухино, ул. Ленина,18.  Тел 2-17-65,  2-17-81»



























