Объявление о предоставлении в аренду земельных участков
 
«Администрация  Золотухинского района Курской области сообщает о наличии   свободного земельного участка для передачи в долгосрочную аренду  из земель населенных пунктов, в кадастровом квартале 46:07:180201,  площадью   1500 кв. м, расположенного по адресу:   Курская область,   Золотухинский район,  Тазовский сельсовет, д. Жерновец,  ул. Загороды, д.№39-а с разрешенным использованием  для индивидуального жилищного строительства. Земельный участок является смежным к земельному участку с кадастровым номером 46:07:180201:234.
 
Администрация  Золотухинского района Курской области сообщает о наличии   свободного земельного участка для передачи в долгосрочную аренду  из земель населенных пунктов, в кадастровом квартале 46:07:140701,  площадью   1000 кв. м, расположенного по адресу:   Курская область,   Золотухинский район,  м. Свобода, ул. Мирная, ( за земельным участком ул. Мирная, д.1 «д»),  с разрешенным использованием  для ведения личного подсобного хозяйства .
 
Администрация  Золотухинского района Курской области сообщает о наличии   свободного земельного участка для передачи в долгосрочную аренду  из земель населенных пунктов, в кадастровом квартале 46:07:180701,  площадью   3040 кв. м, расположенного по адресу:   Курская область,   Золотухинский район, Тазовский сельсовет, с. Никольское (за зданием сельского дома культуры на расстоянии 26 метров),  с разрешенным использованием  для ведения личного подсобного хозяйства.
 
Администрация  Золотухинского района Курской области сообщает о наличии   свободного земельного участка для передачи в долгосрочную аренду  из земель населенных пунктов, в кадастровом квартале 46:07:180201,  площадью   1000 кв. м, расположенного по адресу:   Курская область,   Золотухинский район,  Тазовский сельсовет, д. Жерновец, д. № 51-г с разрешенным использованием  для индивидуального жилищного строительства. Земельный участок является смежным к земельному участку с кадастровым номером 46:07:180201:1, который закреплен на праве постоянного (бессрочного) пользования за МБОУ «Жерновецкая средняя общеобразовательная школа».
 
С заявками о предоставлении в аренду земельных участков обращаться в Администрацию Золотухинского района Курской области в течение 30 дней со дня опубликования по адресу: 306020 Курская область, п. Золотухино, ул. Ленина 18, Телефоны для справок: 8(47151) 2-17-65, 2-17-81.»



























