Объявление о предоставлении в аренду земельных участков
 
«Администрация  Золотухинского района Курской области сообщает о наличии   свободных  земельных участков из земель населенных пунктов  для передачи в долгосрочную  аренду:
 

- земельные участки  в кадастровом  квартале  46:07:030401,    по адресу:   Курская область,   Золотухинский район,  Апальковский  сельсовет, д. Пойменово,  рядом с домовладением  №52, площадью    1500 кв. м.,  для использования под жилую застройку индивидуальную и 1390 кв. м. для ведения личного подсобного хозяйства согласно схемам расположения земельных участков;
 

- земельный участок в кадастровом квартале 46:07:140701,  площадью   1000 кв. м, по адресу:   Курская область,   Золотухинский район,  м. Свобода, ул. Мирная, (за земельным участком ул. Мирная, д.1 «д»),  с разрешенным использованием  под огород согласно схеме расположения земельного участка;
 

- земельный участок в кадастровом квартале 46:07:050501, по адресу: Курская область, Золотухинский район, Будановский сельсовет, д. Коврашовка, площадью
256355 кв. м, с разрешенным использованием для сенокошения и выпаса скота согласно схеме расположения земельного участка. Данный земельный участок, является смежным к земельному  участку с кадастровым номером 46:07:050501:31.
 

С заявками о предоставлении в аренду земельных участков обращаться в Администрацию Золотухинского района Курской области в течение 30 дней со дня опубликования по адресу: 306020 Курская область, п. Золотухино, ул. Ленина 18, Телефоны для справок: 8(47151) 2-17-65, 2-17-81».



























