И Н Ф О Р М А Ц И Я

о работе с обращениями граждан в Администрации

Золотухинского района и администрациях 

сельсоветов за 2022 год


Количество обращений граждан, поступивших в Администрацию Золотухинского района за 2022 года  в сравнении с предыдущим годом на 18 обращений  меньше  и  составило 149 обращений, в 2021 году было 167. Количество коллективных обращений незначительно меньше предыдущего года и составило 10 обращений.  Повторных за 2022 год на 10  меньше  чем в 2021 - 30 обращений.  Многократных нет.  Без подписи – 3. 

Все обращения граждан рассмотрены в соответствии с Федеральным законом от 2 мая 2006 г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».

Лично в органы власти обратилось 28 человек, это на 3 человека  больше, чем за 2021 году. В письменной форме – 122 обращения. Без подписи – 4.
Наибольшее количество обращений поступило от жителей Донского-19, Дмитриевского -18, Свободинского сельсовета – 16 и Будановского – 10.
Большая часть обращений поступила по вопросам строительства и реконструкции  дорог по населенным пунктам - 42 обращения из 17 населенных пунктов, из них на Главу района - 6 обращений. Активно обращались жители таких населенных пунктов как: д.Реутово - 6 обращений, д. Апальково- 4, д. Матвеевка и д.Революционное – по 3 обращения.
По вопросам перебоев с водоснабжением обращались жители м. Свобода, с. Донское, д.Дмитриевка, д.Седмиховка.
Через заявителя поступило 29 обращений, через органы государственной исполнительной власти Курской области – 120 обращения. 
Перенаправлено по компетенции 2 обращения: в поселок Золотухино и Главе Горшеченского района Курской области.
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Наибольшее число обращений в Администрацию района поступило по трем тематическим разделам: «Экономика»- 86, «Жилищно-коммунальная сфера»- 38, «Социальная сфера»- 32:
Строительство и реконструкция дорог - 42;

Социальное обеспечение, социальная поддержка и социальная помощь семьям, имеющим детей, в том числе многодетным семьям и одиноким родителям, гражданам пожилого возраста, гражданам, находящимся в трудной жизненной ситуации, малоимущим гражданам- 15;

водоснабжение поселений – 10;

уборка снега, опавших листьев, мусора и посторонних предметов – 11.
деятельность исполнительно-распорядительных органов местного самоуправления и его руководителей –6;

Рассмотрено с выездом на место – 26. Решены положительно – 55. Меры приняты по 45 обращениям. Даны разъяснения по 43. Рассмотрены коллегиально- 142. 
В администрации сельсоветов поступило 79 обращений. Из них решено положительно - 53, разъяснено - 26, меры приняты по 26. Рассмотрено с выездом на место – 45, коллегиально- 35. 

В соответствии с муниципальной программой Золотухинского района «Развитие транспортной системы, обеспечение перевозки пассажиров в Золотухинском районе Курской области и безопасности дорожного движения» в текущем году начато строительство  автомобильных дорог: «ст.Свобода-Гремячка»-Новая Слободка Золотухинского района Курской области, «Курск-Поныри»- ст.Свобода-Александровка-Чурилово.
В результате совместной работы Администрации Золотухинского района и администраций сельсоветов, большинство поднятых вопросов в обращениях граждан, решены.
