Информация
по итогам проведения контрольного мероприятия  «Проверка законности и эффективности расходования бюджетных средств, направленных на реализацию регионального проекта «Цифровая образовательная среда» национального проекта «Образование» в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Золотухинская средняя общеобразовательная школа» Золотухинского района Курской области за 2020 год»
                                                                                                                       
             На основании пункта 1 раздела I Плана работы Ревизионной комиссии Золотухинского района Курской области на 2021 год, утвержденного Распоряжением Ревизионной комиссии Золотухинского района Курской области от 24.12.2020 года № 19 ведущим специалистом-экспертом Ревизионной комиссии Золотухинского района Курской области Кондратовой Э.О. проведена внешняя проверка законности и эффективности расходования бюджетных средств, направленных на реализацию регионального проекта «Цифровая Образовательная среда» национального проекта «Образование» в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Золотухинская средняя общеобразовательная школа» Золотухинского района Курской области за 2020 год.
В ходе контрольного мероприятия установлены факты нарушений:
Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета, утвержденной приказом Минфина России от 1 декабря 2010 года, №157н;   
Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»; 
Федерального закона № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг, для обеспечения государственных и муниципальных нужд». 
По итогам проверки составлен акт от 25.06.2021 года, который был подписан директором МБОУ «Золотухинская средняя общеобразовательная школа» без разногласий.
Директору МБОУ «Золотухинская средняя общеобразовательная школа» Золотухинского района Курской области направлено представление для рассмотрения и принятия мер по устранению выявленных в ходе проверки нарушений.
          Отчет о результатах проверки направлен в Представительное Собрание Золотухинского района Курской области и Главе Золотухинского района Курской области.

