Информация
 
     Нередко причиной гибели и травматизма детей и подростков на пожарах является незнание элементарных правил пожарной безопасности и правил поведения в экстремальных ситуациях. Также происходящие пожары свидетельствуют о том, что дети гибнут и получают травмы по вине взрослых, чаще всего- родителей, которые злоупотребляют изо дня в день спиртным, неосторожно курят или оставляют детей без присмотра.
    Отдел надзорной деятельности по Золотухинскому, Поныровскому и Фатежскому районам призывает взрослых и родителей соблюдать правила пожарной безопасности и помнить о том, что они ответственны не только за свою жизнь, но и за жизнь детей. Поэтому, не следует оставлять малолетних детей без присмотра, и тем более нельзя запирать их одних дома.
     Необходимо повторять с ними правила пожарной безопасности и напоминать, что нельзя играть со спичками и зажигалками. Кроме того, нельзя поручать детям растопку печи. А уходя из дома,- обязательно выключать все электроприборы. Необходимо знать, что если пожар произошел в результате детской шалости с огнем с причинением материального ущерба, то родители несут за это ответственность в установленном Законом порядке.
     Взрослые должны не только предостеречь детей от пожаров, но и научить действовать в случае пожара. Ведь зачастую дети не знают о том, что надо делать во время пожара, чтобы уцелеть.  В таких случаях они обычно прячутся под кроватями, одеялами, в шкафах, укромных уголках комнат. Отыскать детей в задымленных помещениях нелегко. При возникновении пожара ребенок должен знать, что делать и как ему действовать.
     Необходимо немедленно вызвать пожарную охрану по телефону «112», сообщив точный адрес. А если рядом есть взрослые, сразу позвать их на помощь. Если горение только началось, то его легко затушить водой, или, накрыв толстым одеялом, покрывалом, или же забросав песком. Если нет возможности справиться с огнем, и пожар принимает угрожающие размеры, то необходимо срочно покинуть помещение.

