Алкоголь и курение одна из причин пожаров.
        Одной из причин трагедий нередко становится игнорирование гражданами элементарных правил безопасного поведения. Неосторожное обращение с огнем при курении является одним из наиболее распространенных факторов возникновения пожара и гибели людей. Так в прошедшем 2020 году в Золотухинском районе  двое погибших на пожаре при курении в состоянии алкогольного опьянения.
Помните, что нельзя:
        - курить в постели или сидя в кресле, тем более, если выпили спиртное – в таком положении очень легко заснуть. А если вовремя не потушить сигарету, от нее может загореться одежда или мебель.
        - даже потушенные сигареты не бросайте в урны с бумагами и другими горючими отходами – они могут загореться.
        - не следует в качестве пепельницы использовать бумажные свертки.
        - ни в коем случае нельзя курить в гараже – близость автомобиля и легковоспламеняющихся жидкостей могут спровоцировать пожар.
        - необходимо следить за тем, чтобы спички или сигареты не попадали в руки маленьким детям!
        Также нужно быть осторожным при курении на лестничной площадке. Ни в коем случае не допускается бросать непогашенные сигареты в нижние пролеты.
        Уважаемые граждане не испытывайте судьбу в буквальном смысле этого слова, не пренебрегайте правилами пожарной безопасности. Пожары не всегда оказываются следствием отнюдь не природной стихии, а безразличного отношения граждан к своей безопасности. Помните, что легче предотвратить пожар, чем сожалеть о его последствия
 БЕРЕГИТЕ СЕБЯ И СВОИХ БЛИЗКИХ!
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