В соответствии со ст.ст. 25-26 Федерального закона «О пожарной безопасности» № 69-ФЗ от 21.12.94 направляю в Ваш адрес информацию для размещения на сайте Золотухинского района Курской области.
    
     В Золотухинском районе Курской области за первый квартал 2020года по 30 марта 2020года произошло 63 пожара из которых 55 произошли в марте месяце. В начале пожароопасного режима в среднем за сутки случается от 7 до 10 пожаров, за аналогичный период прошлого года произошло 9 пожаров из них 6 в марте месяце. Причины возникновения пожаров – это не контролируемый отжиг сухой травы который в дальнейшем ставит под угрозу жизни и здоровья граждан и  имущества. В текущем квартале пожар унес две жизни, аналогичный период прошлого года тоже  две.
     23 марта текущего года в результате пожара сухой травы на лугу при его тушении женщина 79 лет получила ожоги 3-4 степени от которых скончалась в больнице.
     Беспечное, неосторожное обращение с огнем при сжигании сухой травы, мусора на территории домовладений, в сельских населенных пунктах, в лесных массивов и на сельхозугодиях зачастую оборачивается бедой – это почти 80% всех пожаров происходящих ежегодно именно по этой причине.
ПОМНИТЕ!!! Только строгое соблюдение требований пожарной безопасности может предупредить пожары и не допустить больших материальных затрат.
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