 ПОЖАРНЫЙ  ИЗВЕЩАТЕЛЬ-
ЗАЛОГ БЕЗОПАСНОСТИ
 
         Уважаемые жители Золотухинского района!
         С начала года на территории района произошло более 100 пожаров, в пламени которых  сгорело  7 человек. Все сгоревшие граждане  находились в жилом секторе.          Причиной пожара являлись неосторожное обращение  с огнём во время курения, нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования.           Главная причина гибели - отравление токсичными продуктами горения.
         В целях обеспечения пожарной безопасности  своего дома,  своей жизни и жизни родных и близких вам людей, рекомендуем  всем приобрести и установить в жилом доме пожарный извещатель с целью раннего обнаружения пожара.
         Пожарные извещатели представляют собой специальные электротехнические системы, которые позволяют выявить начало пожара по одному из факторов и передать сигнал тревоги. Эти устройства не являются измерительными приборами, но позволяют определить наличие перепада температур, появления дыма или огня, используя для этого специальные чувствительные сенсоры.
         К самым простым устройствам, которые нашли применение в системах пожарной безопасности, относятся автономные точечные элементы, передающие звуковой и световой сигнал при выявлении факторов пожара. Конструкция беспроводного датчика выполнена таким образом, что для работы ему не  требуется подключение к электрической цепи и подсоединение к пульту управления. Внутри пластикового корпуса извещателя располагаются звуковая сигнализация, аккумуляторная батарея и датчик дыма. Источник автономного питания – 9 вольтовая батарейка, срок службы которой один год. К достоинствам прибора относятся: независимость от внешнего источника питания, простота  в использовании и установке, возможность менять место расположения извещателя,  в зависимости от  предпочтений пользователя, громкое звучание. На сегодняшний день  автономные пожарные извещатели являются одним из наиболее эффективных средств по предупреждению гибели людей от пожаров. Позаботьтесь  о своей безопасности.

