ПОЖАРНАЯ  БЕЗОПАСНОСТЬ ПРИ
УБОРКЕ  УРОЖАЯ
 
         В целях обеспечения пожарной безопасности во время  проведения уборки  зерновых культур, необходимо выполнять следующие мероприятия:
- перед  созреванием колосовых  культур, хлебные поля в местах их прилегания к лесным массивам, степной полосе, автомобильным и железным дорогам должны быть обкошены и опаханы полосой, шириной не менее 4 м.;
- уборка зерновых должна начинаться с разбивки хлебных массивов на участки площадью не более 50 га., между участками должны делаться прокосы шириной не менее 8 м., скошенный хлеб с прокосов должен немедленно убираться, посредине прокосов делается пропашка шириной не менее 4 м.;
- в непосредственной близости от убираемых хлебных массивов необходимо иметь наготове  трактор и плуг на случай пожара;
- при эксплуатации  уборочных комбайнов и кормоуборочных машин необходимо проверять наличие  надёжности крепления электропроводов и их защиту в местах возможных механических и тепловых повреждений;
контролировать крепление вращающихся частей во избежание возникновения трения, не допускать перегрева подшипников и своевременного  их смазывания;
- трактора, работающие с тросовыми волокушами на сволакивание соломы, должны иметь тросы длиной не менее 12 м.;
- при возникновении пожара при уборке урожая необходимо на хлебных массивах принять меры к тушению огня имеющимися средствами пожаротушения, а также  забрасывать места горения землёй;
- для ограничения распространения огня по хлебному массиву, зону горения необходимо опахать, место опашки необходимо выбрать с учётом скорости распространения огня и направления ветра;
- на уборочных агрегатах принять меры к тушению пожара и выводу агрегата из хлебного массива, солому из  соломокопнителя можно выбрасывать только после вывода агрегата из хлебного массива.
         Кроме этого, необходимо принять меры по исключению фактов незаконного сжигания пожнивших и порубочных остатков.
         В соответствии с Кодексом об административных правонарушениях ст.20,п.4 за нарушение требований пожарной безопасности влечёт наложение административного штрафа на должностное  лицо от 6,0 до 15,0 тыс. руб., на юридическое лицо от 50,0 до 200,0 тыс.руб.

