Безопасность на Крещение Господне (Богоявление)
 
        С 18 на 19  января 2019 года  в м. Свобода Золотухинского района состоялся праздник Крещение Господне (Богоявление). Очень многие жители Золотухинского района и Курской области  посетили  м. Свобода, окунулись   в проруби на реке Тускарь и в купелях по набережной реки.
        Безопасности проведения данного мероприятия обеспечивали силы и средства районного звена территориальной подсистемы РСЧС Курской области в количестве 71 человека/20 единиц техники.
        Предварительно  распоряжением Золотухинского района от 14.01.2019 № 9-р введён режим функционирования «Повышенная готовность». Принято распоряжение от 09.01.2019 № 4-р «О мерах по обеспечению безопасности населения на водных объектах Золотухинского района в период  проведения праздника Крещение Господне (Богоявление)». Состоялось совместное заседание АТК, КЧС и ОПБ района, на котором утверждён План комплексной   безопасности в период проведения данного мероприятия.
        Всего   посетило источник в м. Свобода на территории Монастыря «Курская Коренная Рождества Пресвятой Богородицы «Коренная Пустынь» 18930 человек, окунулось в открытой проруби  и в купелях на р. Тускарь 5250 человек.
        Происшествий не произошло.
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