Информация о работе административной комиссии
Золотухинского района за 2019 год.
 
         За 2019 год в административную комиссию поступило 92 протокола об административных правонарушениях граждан по статьям:
         Статья 28. Нарушение правил благоустройства городов и других населенных пунктов – 67 (34 – штрафа, 31 – предупреждение);
         Статья 47. Нарушение спокойствия граждан в ночное время – 19 (18 – назначены штрафы, 1 – оставшийся не рассмотренным в отчётном периоде и перешедший на рассмотрение на следующий период 2020 год);
         Статья 53. Торговля в неустановленных местах – 6 (5 – назначены штрафы, 1 – оставшийся не рассмотренным в отчётном периоде и перешедший на рассмотрение на следующий период 2020 год).
         Всего за указанный период назначено 58 штрафов на общую сумму 118 тыс. 300 руб., уплачено в добровольном порядке 32 штрафа на сумму 55 тыс. 100 руб. (17 штрафов на сумму 10 тыс. 100 руб. – в бюджет Курской области, 15 штрафов на сумму 57 тыс. руб. – на счета муниципальных образований поселений района).
         Для принудительного взыскания службе судебных приставов направлено 22 протокола.
         Кроме того, за уклонение от исполнения административного наказания, предусмотренного ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ, составлено 18 протоколов, которые были направлены на рассмотрение в мировой суд.
         Постановлениями мирового судьи 17 граждан привлечены к ответственности и им назначены штрафы в двойном размере и 1 гражданин получил наказание в виде обязательных работ.

