С сентября 2013 года на территории района работает специалист по медиации, способствующий предупреждению возникновения споров и конфликтов в детско-подростковой среде, профилактике жестокого обращения с детьми.
Несовершеннолетние, вступив в конфликт с законом, попадают в разные ситуации, иногда сложные и опасные. В т.ч. вступают в конфликты, которые приводят к серьезным последствиям для обеих сторон. Чаще всего это такие конфликты, в которых есть виновник и пострадавший (избиение, кража, вымогательство, угрозы, оскорбления). Из таких ситуаций н/л трудно выйти самому – нелегко справиться с последствиями, загладить свою вину. Этому ребенку нужна помощь. Такое помощь может оказать Программа примирения -это переговоры между участниками конфликта. Такие переговоры позволяют людям обсудить ситуацию и найти наилучший выход из конфликта. Переговоры ведет специально подготовленный посредник - медиатор. Медиатор никого не обвиняет и не защищает, он занимает нейтральную позицию, помогает сторонам лучше понять друг друга и договориться. На встрече обсуждаются вопросы: почему произошел конфликт, к каким последствиям он привел, как эту ситуацию можно разрешить, как сделать так, чтобы эта ситуация больше не повторилась.
Программа примирения помогает:
- разрешению конфликтных ситуаций,
-возмещению ущерба пострадавшей стороне, если это необходимо,
- взятию ответственности правонарушителем за совершенный проступок перед пострадавшей стороной,
- налаживанию диалога,
- поддержке конструктивного способа решения проблем, вместо столкновения между людьми.
Программы примирения проводятся, главным образом, в серьезных случаях, представляющих социальную опасность, таких как избиения, вымогательства, кражи, грабежи, оскорбления. Подобные Программы практикуются во всем мире уже более 30 лет, и только несколько лет назад они пришли в Россию. Практика показывает, что около 70 % Программ примирения заканчиваются успехом: подписывается Примирительный Договор, между конфликтующими сторонами устанавливаются ровные отношения, виновники возмещают пострадавшим ущерб. Подростки учатся конструктивному решению конфликтов, договариваться и не повторять совершенных ошибок.
На Программах примирения:
- достигается взаимопонимание участников конфликта по поводу происшедшего;
- вырабатывается и исполняется соглашение о возмещении ущерба;
- принимается план действий по изменению поведения подростков, которое привело к правонарушению.
Целями программы примирения являются нормализация отношений участников конфликта,  устранение последствий конфликта при активном участии обеих сторон, выявление причин правонарушающего   поведения подростков и поддержка процесса их социальной адаптации.
Программа примирения включает предварительные встречи с каждой из сторон и последующую примирительную встречу. Примирительная встреча проводится только в случае соблюдения необходимых условий: признания виновником своего участия в конфликте, его готовности загладить вред, причиненный его действиями, готовность пострадавшего к встрече с виновником.    Программы примирения проводятся на условиях добровольного согласия.
Направлять подростков на Программы примирения могут:
- КДН и ЗП и ее члены;
- подразделения и сотрудники внутренних дел;
- специалисты учреждений образования, социальной защиты, культуры, молодежной политики, здравоохранения, общественных организаций;
- граждане
 
Подростки также могут участвовать в Программах примирения по собственной инициативе.
 
По всем интересующим вопросам обращаться к исполнителю по предоставлению услуг подготовки и проведения процедуры медиации   Жолудевой Н.В. по адресу: п. Золотухино, ул. Ленина, д. 14,                                 тел. (47151) 2-22-51 или в комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав по адресу: п. Золотухино, ул. Ленина, д. 18, тел. (47151) 2-14-36.

