В Золотухинском районе прошло торжественное мероприятие, посвященное 100-летию образования ВЛКСМ. С приветственным словом выступили: Глава Золотухинского района В.Н. Кожухов и Василюк Татьяна Викторовна – секретарь райкома ВЛКСМ, также они вручили Почетные грамоты ветеранам Комсомола Золотухинского района за активную работу в Комсомоле и в связи с 100-летие ВЛКСМ.
С воспоминаниями выступили ветераны комсомольского движения: Михайленкова Наталья Ивановна, Пивнева Людмила Викторовна, Меснянкина Раиса Петровна.
В голубом зале, учреждениями культуры и общеобразовательными учреждениями района были представлены музейные экспонататы рассказывающие об истории комсомола. Здесь были представлены фотографии, различные документы, значки, комсомольский билет, учётные, личные карточки и многое другое, а напротив были представлены стенды современных молодежных объединений и движений.
С концертной программой - песнями о комсомоле выступил певец Курской государственной филармонии - Виктор Бурцев и артисты из Золотухинского районного дома культуры.
В ходе торжественного мероприятия ветераны комсомольского движения вспоминали беспокойную юность. Зазвучали песня «Комсомола» люди встали и пели хором песни.
И наконец, главное событие, в наш район было передано знамя Всесоюзной пионерской организации имени В.И. Ленина, главный коллективный символ пионерской организации, символ чести и сплоченности пионеров, их верности ... право принять знамя было предоставлено Юнармейцам Золотухиской средней общеобразовательной школы.

От всей души поздравляем всех ветеранов ВЛКСМ с юбилеем! Вы во всём были первыми, работали на благо людей, верили в лучшее. Вы и сегодня верны идеалам и принципам своей молодости, комсомольской дружбе. Счастья вам, мира и добра!
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