  О  возможности подачи уведомлений о заключении, прекращении  трудового договора с иностранным гражданином через единый портал государственных услуг и об изменении фиксированного авансового платежа за патент.
     Минцифры России совместно с МВД России на Едином портале государственных и муниципальных услуг (функций) реализовали функциональность подачи уведомлений о заключении, прекращении трудового договора, гражданско -правового договора на выполнение (оказания услуг) с иностранным гражданином и об исполнении работодателями и заказчиками работ (услуг) обязательств по выплате заработной платы (вознаграждения) иностранному гражданину ( лицу без гражданства) – высококвалифицированному специалисту (ведомство «МВД России»  модуль «Уведомления по трудовым мигрантам».
     Работодателям, привлекающим к трудовой деятельности иностранных граждан и иностранным гражданам, осуществляющим трудовую деятельность на территории Курской области на основании патента необходимо обратить внимание, что в соответствии со ст. 1 Закона Курской области от 20.08.2021 г. №61-3КО, Приказа Минэкономразвития России «Об установлении коэффициентов-дефляторов 2022 год» размер фиксированного авансового платежа на патент для работы иностранных граждан на территории Курской области с 1 января 2022 года составит 6012 руб. ежемесячно, в том числе и для иностранных работников оформивших (переоформивших) патенты в 2021 году.  

