   Информируем Вас, что аналитический центр при Правительстве Российской Федерации проводит шестой ежегодный конкурс профессионального управления проектной деятельностью «Проектный Олимп» (далее – Конкурс).
         Популярность темы проектного управления формирует множество факторов, но, конечно, один из самых значимых – активные действия руководства страны, направленные на перевод экономики на проектные рельсы. Такие события, как создание Совета по стратегическому развитию и приоритетным проектам при Президенте Российской Федерации и Департамента проектной деятельности Правительства Российской Федерации, свидетельствуют о том, что внедрение принципов проектного управления в государственном секторе является одним из ключевых приоритетов для руководства страны.
         Конкурс – это долгосрочный проект, целями которого являются широкое распространение инструментов проектного управления в государственном секторе, повышение эффективности деятельности органов государственной власти, а также государственных корпораций и компаний, оказывающих наиболее значительное влияние на развитие экономики.
         Участники конкурса смогут получить профессиональную оценку системы управления проектной деятельностью организации, результатов реализации конкретных проектов или программ, организации и деятельности проектных офисов, компетенций участников проектной деятельности, эффективности процессов управления.
         Участие в Конкурсе могут принять федеральные, региональные и муниципальные органы власти, подведомственные им учреждения, государственные корпорации, компании с государственным участием, коммерческие и общественные организации и институты развития.
         В 2020 году Конкурс проводится в период с 1 марта по 19 ноября и включает в себя следующие этапы:
         1 тур: 16 марта — 25 июня 2020 г.;
сбор заявок: 16 марта — 15 апреля 2020 г.;
сбор отчетов: 01 апреля — 15 мая 2020 г.;
рассмотрение отчетов асессорами: до 20 июня 2020 г.;
         2 тур, 1 июля — 31 августа 2020 г.;
визиты к участникам 2-го тура: до 25 августа 2020 г.;
работа жюри: 01 сентября — 25 октября 2020 г.
         Подведение итогов Конкурса и торжественное награждение победителей в номинации «Лучший проект года» состояться в рамках проведения 32-го Всемирного конгресса IPMA в г. Санкт-Петербург 22-24 сентября 2020 г. Подведение итогов Конкурса и торжественное награждение победителей в остальных номинация пройдет в Аналитическом центре при Правительстве Российской Федерации в рамках конференции «Практика применения проектного управления» 18-19 ноября 2020 г.
         Положения о Конкурсе, методика оценки, форма заявки и подробная информация о Конкурсе размещены на сайте olimp.ac.gov.ru.
         За подробной информацией обращаться к представителям организационного комитета по телефону +7 (916) 922-98-51 или электронной почте olimp@ac.gov.ru

