Уважаемые работодатели!
       По итогам 8 месяцев текущего года на территории Золотухинского района сложилась следующая ситуация в сфере охраны труда.
       По отчетным данным статистические показатели по производственному травматизму на территории района улучшились. На отчетную дату не зарегистрировано несчастных случаев.
       Несмотря на улучшение, в некоторых организациях Золотухинского района сохраняется высокий уровень травматизма и производственно-обусловленной заболеваемости. Анализ причин и условий возникновения несчастных случаев на производстве показывает, что большинство несчастных случаев в организациях Золотухинского района Курской области происходит по причинам организационного характера, где основную роль играет «человеческий фактор», прежде всего связанный с неудовлетворительной организацией производства работ, а также с недостатками в организации обучения и подготовки работников по охране труда, обеспечении работников средствами индивидуальной защиты.
       Для гарантии безопасности проведения сезонных работ необходимо обеспечить строгое соблюдение на каждом рабочем месте безопасных условий труда в соответствии с требованиями законодательства об охране труда, уделяя особое внимание безопасности ведения работ, обеспечению работников сертифицированной специальной одеждой, специальной обувью и другими средствами индивидуальной защиты по установленным нормам, а также организации надлежащего санитарно-бытового и лечебно-профилактического обслуживания.
       В соответствии с Федеральным законом «О специальной оценке условий труда» № 426-Фз от 28 декабря 2013 года, на всех предприятиях, в организациях, на подведомственных Вам рабочих местах, проведение специальной оценки условий труда должно быть завершено до 31 декабря 2018 года.
       Ответственность за нарушение порядка проведения, а равно не проведение специальной оценки условий труда влечет административную ответственность, предусмотренную частью 2 статьи 5.27.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях:
- для представителей руководящего состава, виновных в невыполнении СОУТ штраф 5-10 тыс. руб.;
- для индивидуальной категории предпринимателей, работающих без образования юр. лица, — 5-10 тыс. руб.;
- для организаций — 60-80 тыс. руб.
       Обращаем Ваше внимание, что специальной оценке условий труда подлежат все рабочие места Работодателя, включая перемещаемые – водители, курьеры, торговые представители, агенты, рабочие места строительных профессий, охранники и т.п. Исключением являются вакантные рабочие места, а также рабочие места надомников и дистанционных работников.
       Администрацией Золотухинского района в III квартале 2018 года было организовано обучение по охране труда, в результате которого 52 человека прошли курс обучения, и получили удостоверения. Обращаем Ваше внимание, что в соответствии со статьей 225 Трудового кодекса РФ, все руководители предприятий и организаций, а также индивидуальные предприниматели обязаны проходить обучение по охране труда.
       Также уделяем Ваше внимание вопросу финансирования мероприятий по улучшению условий и охраны труда. К таким расходам можно отнести затраты:
- связанные с обеспечением работников спецодеждой, спецобувью и прочими средствами индивидуальной защиты;
- на проведение периодических и первичных медицинских осмотров;
- на проведение специальной оценки условий труда на рабочих местах, прохождения обучения по охране труда.
- приобретение аптечек для оказания первой медицинской помощи;
- санаторно-курортное лечение работников, занятых на работах с вредными (или) опасными производственными факторами.

