Уважаемые работодатели!
 
Доводим до Вашего сведения, что уровень производственного травматизма в сельском хозяйстве и обрабатывающем производстве остается одним из самых высоких среди видов экономической деятельности на территории Золотухинского района.
Причинами несчастных случаев на производстве является отсутствие надлежащего обучения по охране труда, нарушение трудовой дисциплины работниками предприятий, низкий уровень контроля должностными лицами за соблюдением требований безопасности подчиненными работниками, эксплуатация оборудования, с отсутствующими средствами ограждения, блокировочными устройствами.
Период сезонных работ характеризуется повышенным уровнем производственного травматизма ввиду интенсивности труда.
Для гарантии безопасности проведения сезонных работ прошу обеспечить строгое соблюдение на каждом рабочем месте безопасных условий труда в соответствии с требованиями законодательства об охране труда, уделяя особое внимание безопасности ведения работ, обеспечению работников сертифицированной специальной одеждой, специальной обувью и другими средствами индивидуальной защиты по установленным нормам, а также организации надлежащего санитарно-бытового и лечебно-профилактического обслуживания.

