АДМИНИСТРАЦИЯ ЗОЛОТУХИНСКОГО РАЙОНА
КУРСКОЙ ОБЛАСТИ
 
 
ПРОТОКОЛ № 2
заседания Координационного совета по охране труда
при Администрации Золотухинского района
 
от 6 февраля 2014 года
 
	Председатель совета:
	 
	 

	Кащавщева Н.М.
	–
	первый заместитель Главы Администрации             Золотухинского района, председатель совета

	Сергеев А.А.
	–
	заместитель Главы Администрации Золотухинского района, заместитель председателя совета

	Секретарь совета:
	 
	 

	Хачатрян К.Г.
	–
	Ведущий специалист-эксперт по труду Администрации Золотухинского района

	Члены совета:
	–
	Боева М.В., Жмыхов В.В., Елагин А.Н., Светушкова Л.В., Зиновьева С.Н, Пузыревский А.Ю.


 
 
 
Повестка дня
 
Подведение итогов конкурса на лучшее состояние охраны и условий труда среди предприятий, организаций и учреждений Золотухинского района за 2013 год.
 
Открыла заседание координационного совета Кащавцева Н.М.: «В целях создания условий для улучшения состояния охраны и условий труда на предприятиях, организациях и учреждениях Золотухинского района, предупреждения несчастных случаев на производстве и снижения уровня профзаболеваемости в соответствии с постановлением Администрации Курской области от 12.09.2002 г. № 6 (в редакции постановления от 11.10.2013 г. № 728-па) «О проведении областного конкурса на лучшее состояние охраны и условий труда среди предприятий, организаций и учреждений Курской области», и во исполнение постановления Администрации Золотухинского района от 29.10.2013 г. № 690 «О проведении районного конкурса на лучшее состояние охраны и условий труда среди предприятий, организаций и учреждений Золотухинского района», нам необходимо подвести итоги конкурса.
По условиям конкурса имеется два показателя при наличии одного из которых, организация перестает быть конкурсантом:
-         значение коэффициента травматизма выше 23,
-         значение коэффициент частоты несчастных случаев выше 9,0.
В текущем году в конкурсе приняли участие 10 учреждений и предприятий района различных организационно-правовых форм и отраслей экономики. Во всех организациях, подавших заявки на участие в конкурсе, в 2013 году не было зарегистрировано ни одного несчастного случая на производстве, что позволяет допустить соискателей до участия в конкурсе.
Хачатрян К.Г.: «По каждому участвующему в конкурсе предприятию и учреждению рассчитывались 17 показателей, которые оценивали состояние травматизма на производстве, уровень численности работающих во вредных и опасных условиях труда, обеспеченность санитарно-бытовыми помещениями, сертифицированной спецодеждой, спецобувью, средствами индивидуальной и коллективной защиты, наличие оборудованного кабинета по охране труда, наличие специалиста по охране труда, участие коллектива в управлении охраной труда, наличие и ведение нормативно-технической документации по охране труда, своевременное проведение медицинских осмотров, проведение обучения и праверки требований знаний охраны труда, обеспечение первичными средствами пожаротушения, выполнение предписаний и замечаний в актах проверок состояния охраны труда, проведение аттестации рабочих мест по условиям труда, затраты средств на охрану труда и технику безопасности, уровень средней заработной платы, участие в мониторинге состояния условий и охраны труда.
В целях подтверждения предоставляемой информации о наличии специалиста по охране труда в организации и участие коллектива в управлении охраной труда, о проведении аттестации рабочих мест по условиям труда необходимо было представ-лять подтверждающие документы. На ряду с этим участникам конкурса необходимо предоставлять к таблицам показателей справку о затратах с расшифровкой по мероприятиям и затраченным средствам. Критерии оценки показателя «израсхо-довано средств на охрану труда в среднем на одного работающего» следующие:
 
	Израсходовано средств на охрану труда в среднем на одного работающего, руб.
	Баллы

	до 3000
	баллы не присваиваются

	3001-4000
	3

	4001-6000
	5

	6001 -10000
	8

	свыше 10000
	12


 
По каждому показателю считались коэффициенты, по значениям этих коэффициентов исчислялось количество баллов. В отдельных случаях, когда коэффициенты по каким-то показателям были достаточно низкими, баллы по этому показателю не присваивались.
Например, если обеспеченность санитарно-бытовыми помещениями ниже 20%, отсутствует кабинет (уголок) охраны труда, специалист (ответственный) по охране труда, или коллектив организации не принимает участие в управлении охраной труда, то по этим показателям баллы не присваиваются.
Шаг в бальной системе – одна десятая балла.
По итогам участники конкурса набрали следующее количество баллов:
u  Администрациия Золотухинского района Курской области — 34 балла,
u  ООО «СЭМЗ» - 32,8 балла,
u  СХПК «Русь» - 32,6 баллов,
u  ООО «Золотухинское Агрообъединение» - 32,23 балла,
u  ИП глава КФХ Кузьминов В.В. - 25,33 балла,
u  МКУ «Хозяйственное обеспечение администрации Золотухинского района» - 23,6 балла,
u  МКУ «Единая дежурно-диспетчерская служба Золотухинского района» - 19 баллов,
u  ООО «Грэй» - 18,8 балла,
u  ОБУ «Станция по борьбе с болезнями животных Золотухинского района»- 17,46 балла,
u  ООО «Надежда» -13,51 балла.
Рассматриваются показатели условий районного конкурса по 9 выше- названным предприятиям и учреждениям.
Кащавцева Н.М.: «Членам комиссии представлены материалы по условиям конкурса, рассмотрев итоги конкурса нам необходимо назвать победителей в районном конкурсе на лучшее состояния условий и охраны труда среди предприятий, организаций и учреждений Золотухинского района. Материалы лауреатов районного конкурса мы направим в комитет по труду и занятости населения Курской области для участия в областном конкурсе».
Боева М.В.: «Наибольшее количество баллов по условиям конкурса набрали следующие организаций различных экономических видов деятельности:
Администрация Золотухинского района Курской области по итогам конкурса получила — 34 балла. Администрация Золотухинского района участвует в конкурсе пятый раз. В организации с момента создания, на протяжении 8 лет, не было зарегистрировано ни одного несчастного случая на производстве. По итогам 2013 года израсходованные средства на охрану труда в среднем на одного работника составили — 13622 рубля. Между работниками и работодателем заключены коллективный договор и соглашение по охране труда, которые прошли уведомительную регистрации в Комитете по труду и занятости населения Курской области. Руководство своевременно принимает меры по обеспечению в полном объеме первичными средствами пожаротушения всех отделов и поддержанию их в отличном состоянии. По итогам прошедшего года средняя заработная плата сложилась в размере 28904 рубля».
ООО «СЭМЗ» набрало — 32,8 балла. В организации 2013 году не было зарегистрировано ни одного несчастного случая на производстве. Между работниками и работодателем заключены коллективный договор и соглашение по охране труда, которые прошли уведомительную регистрацию в Комитете по труду и занятости населения Курской области. Анализ итоговых показателей за прошлый год показал, что в среднем на одного работающего израсходовано средств на охрану труда в сумме — 6300 рублей. Все работники организации своевременно проходят периодические медицинские осмотры. В целях сохранения жизни и здоровья работников руководство ООО «СЭМЗ» в полном объеме обеспечивает персонал завода спецобувью, спецодеждой, а так же средствами индивидуальной защиты и пожаротушения. В целях улучшения условий труда проведена аттестация 90 рабочих мест, что составляет 100% от общего количества мест.
СХПК «Русь» по итогам конкурса получило – 32,6 балла. В данной организации за последние 11 лет не было зарегистрировано ни одного несчастного случая на производстве. Данный показатель свидетельствует о повышенном интересе руководства предприятия к вопросам производственного травматизма и охраны труда. Между работниками и работодателем заключены коллективный договор и соглашение по охране труда, которые прошли уведомительную регистрацию в комитете по труду и занятости населения Курской области. Анализ итоговых показателей за прошлый год показал, что в среднем на одного работающего израсходовано средств на охрану труда в сумме — 181696 рублей. Все работники организации своевременно проходят периодические медицинские осмотры. В целях сохранения жизни и здоровья работников руководство СХПК «Русь» обеспечивает персонал спецобувью, спецодеждой, а так же средствами индивидуальной защиты и пожаротушения. В целях улучшения условий труда проведена аттестация 55 рабочих мест. По итогам прошедшего года средняя заработная плата сложилась в размере 17411 рублей.
ООО «Золотухинское Агрообъединение» по итогам конкурса получило – 32,23 балла. В организации 2013 году не было зарегистрировано ни одного несчастного случая на производстве. По итогам прошлого года в  среднем на одного работающего было израсходовано средств на охрану труда в сумме — 13866 рублей. Все работники организации своевременно проходят периодические медицинские осмотры. В целях сохранения жизни и здоровья работников руководство ООО «Золотухинское Агрообъединение» в полном объеме обеспечивает персонал спецобувью, спецодеждой, а так же средствами индивидуальной защиты и пожаротушения. В целях улучшения условий труда проведена аттестация 137 рабочих мест. По итогам 2013 года средняя заработная плата сложилась в размере 19489 рублей.
 
Кащавцева Н.М.: «В результате рассмотрения материалов всех участников конкурса, предлагаю определить победителей путем присвоения первого, второго и третьего места организациям, набравшим наибольшее количество баллов:
I место – Администрация Золотухинского района Курской области;
II место – ООО «СЭМЗ», СХПК «Русь»;
III место –ООО «Золотухинское Агрообъединение».
 
Координационный совет по охране труда решил:
1) Признать победителями районного конкурса на лучшее состояние охраны и условий труда среди предприятий, организаций и учреждений Золотухинского района следующие предприятия:
I место – Администрация Золотухинского района Курской области
II место – ООО «СЭМЗ», СХПК «Русь»
III место – ООО «Золотухинское Агрообъединение»
2) Направить руководителям организаций - победителей заверенные копии данного протокола.
3)  Во второй декаде апреля месяца 2014 года на заседании, посвященном Всемирному дню охраны труда:
- подвести итоги;
- вручить почетные грамоты Администрации Золотухинского района победителям районного конкурса;
- вручить благодарственные письма Администрации Золотухинского района руководителям организаций – участников районного конкурса.
4) Направить материалы участников конкурса Администрации Золотухинского района Курской области, ООО «СЭМЗ», СХПК «Русь», ООО «Золотухинское Агрообъединение» для участия в областном конкурсе на лучшее состояние охраны и условий труда среди предприятий, организаций и учреждений Курской области.
Решение принято единогласно.
 
Председатель координационного
совета по охране труда                                                                          Н.М. Кащавцева

