Руководителям сельскохозяйственных организаций района
 
В связи с проведением уборочных работ руководителям сельскохозяйственных организаций необходимо обратить внимание на то, что отсутствие или ненадлежащий контроль со стороны ответственных лиц по вопросам охраны труда приводит к большому количеству случаев производственного травматизма, особенно в период проведения полевых работ.
Причём на протяжении ряда лет основные причины травматизма остаются неизменными:
- нарушения трудовой дисциплины работниками предприятий;
- нарушение правил дорожного движения лицами, управляющими сельхозтехникой;
- непроведение надлежащего обучения по охране труда;
- низкий уровень контроля должностными лицами за соблюдением требований безопасности подчинёнными работниками;
- эксплуатация неисправного оборудования (в т. числе заключающаяся в отсутствии своевременного технического осмотра);
- отсутствие или неисправность средств ограждений, блокировочных устройств, надлежащих средств пожаротушения.
Состояние производственного травматизма в сельском хозяйстве заметно ухудшилось по сравнению с аналогичным периодом 2012 года. Так, если по итогам II полугодия 2012 года количество пострадавших с тяжёлой степенью повреждения здоровья 1 человек (что составляло 25 % от всех тяжело пострадавших в несчастных случаях в Курской области), смертельно пострадавших не было. За аналогичный период текущего года с тяжёлой степенью повреждения здоровья  пострадало 2 человека (14,3% от всех тяжело пострадавших в несчастных случаях в Курской области) и смертельно пострадало 3 человека (33,3 % от всех смертельно пострадавших в несчастных случаях в Курской области).
С целью обеспечения профилактических мер по обеспечению безопасности проведения сельскохозяйственных работ, необходимо при проведении инструктажей, обучения и проверки знаний по охране труда обращать особое внимание на типовые причины производственного травматизма в сельском хозяйстве.

