Пожарная безопасность в многоквартирных домах.
 
          Пожары в многоквартирных жилых домах обладают повышенным уровнем распространения огня на большие площади. Распространение пламени из одной квартиры в другую происходит очень быстро, поэтому пожары в таких домах влекут за собой огромные потери для жильцов. Таким примером может быть пожар ночью 12 января 2021 года в Екатеринбурге в жилом доме, в результате которого погибли восемь человек. Еще один пострадал и был госпитализирован в состоянии средней тяжести.
          Как показывает практика, уже в процессе эксплуатации многоквартирных домов жильцы сами часто нарушают требования пожарной безопасности, направленные на их же защиту. Они размещают на территориях общего пользования различные бытовые предметы: мебель, велосипеды, коляски, обувь, мусор и др. Загромождение эвакуационных путей может быть весьма опасным в случае возникновения чрезвычайной ситуации: это замедляет доступ пожарных и техники к очагу возгорания, препятствует эвакуации людей, может привести к травмам.
          Если вы почувствовали запах дыма или увидели огонь, нужно тут же звонить по номерам 01, 101 или 112. Если пожар не в вашей квартире, проверьте, безопасно ли ее покидать. Для этого следует потрогать металлический замок или ручку двери, чтобы проверить, горячие ли они. Если горячие, то выходить нельзя. Жизнь людей в многоэтажных здании сопровождается опасностью. Если пожар образовался на нижних этажах, то жителям верхних нужно создать так называемую незадымляемую зону. Для этого следует изолировать щели во входных дверях мокрыми тряпками и выйти на балкон, откуда спасатели их эвакуируют. Если есть выходы на крышу, то нужно подняться туда.
          Если пожар в вашей квартире, нужно покинуть помещение, плотно закрыв за собой двери. Это позволит выиграть около 15 минут, чтобы жильцы других квартир успели эвакуироваться. Ни в коем случае нельзя выходить в подъезд, если там большая концентрация дыма и видимость менее 10 метров. Вредные продукты горения выделяются очень быстро, а значит, у вас есть примерно пять минут, чтобы эвакуироваться самостоятельно. Намочите ткань и приложите ее к носу и рту. Это позволит уберечь бронхи и легкие, хоть и не спасет от отравления угарным газом. Двигаться необходимо медленно и аккуратно. Если дым плотный, следует пригнуться, так как ближе к полу температура воздуха ниже и там больше кислорода.
          А если выхода нет?
          Что делать, если кажется, что выхода нет? Нужно принять меры, чтобы продержаться до приезда пожарных. Они едут до места ЧП всего 10 минут. Самое безопасное место в горящей квартире или в помещении, из которого уже нельзя выйти, — балкон. Если его нет — около окна. Там пожарные увидят вас. Самое главное — привлечь внимание. Когда люди поняли, что вам нужна помощь, следует самостоятельно заняться безопасностью на время, пока вас не спасут.
          Во-первых, нужно заткнуть щель под входной дверью мокрой тканью или завесить дверь влажным одеялом. Это поможет избежать дыма.
          Во-вторых, следует подготовить одну комнату как «последнее убежище». Там не должно быть вещей, которые могут загореться, например занавесок. Если они есть, нужно их снять. После этого ложитесь на пол, где меньше дыма. И ждите.
          Спускаться по веревкам или водосточным трубам на другие этажи чрезвычайно опасно. Это можно делать только в случае, если вам грозит неминуемая гибель. Прыгать из окна еще более опасно. Пожарные предупреждают, что думать о прыжке из окна можно, только если оно не выше третьего этажа. Прежде чем совершать подобное действие, нужно скинуть вниз подушки, одеяла, ковры и так далее, чтобы приземление было максимально мягким.
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