Уборка зерновых и пожарная безопасность.
Приближается начало уборки зерновых, ответственный и важный момент для сельхозпроизводителей, предприятий, инвесторов и фермерских хозяйств. Во время уборки урожая необходимо принять ряд мер безопасности, чтобы защитить поля от пожаров. Что нужно знать и делать, чтобы результаты труда земледельцев раньше хозяев не убрал огонь?  
Запрещается: работа автомобилей и тракторов с открытым капотом, курить и производить работы с применением огня в хлебных массивах и многое другое.  Особую значимость при проведении хлебоуборочных работ приобретает обеспечение пожарной безопасности. Огонь может за короткое время уничтожить плоды длительного, напряжённого труда земледельцев.
   Сохранить урожай от пожаров - задача не только сельхозпроизводителей и работников пожарной охраны, но и всех граждан.
   Следуйте противопожарным правилам: не курите и не разводите костры вблизи полей с зерновыми, проезжая в автомобиле не выбрасывайте из окон непогашенные спички и окурки от сигарет, нельзя устраивать привал ближе 100метров от хлебных полей.
ПОМНИТЕ!!! Только строгое соблюдение требований пожарной безопасности может предупредить пожары и не допустить больших материальных затрат.

