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30 апреля свой профессиональный праздник отмечает одна из самых жизненно необходимых служб быстрого реагирования — пожарная охрана.
 
        Ежедневно сотрудники пожарной части выезжают на происшествия, чтобы отвести беду от людей, которые не могут сами противостоять ей. Пожарные всегда первыми приходят на помощь и остаются рядом до тех пор, пока не сделают всё, что от них зависит. Спасение людей, имущества, оказание пострадавшим помощи до приезда врача иначе как боевыми действиями не назовешь. Не даром одежда пожарных называется «боёвка».
        Ведь огонь, с того момента как его высек впервые человек, остается не только другом, но и врагом человека.
        Задачами пожарной охраны – это организация и осуществление профилактики пожаров, спасение людей и имущества при пожарах, организация и осуществление тушения пожаров и проведения аварийно-спасательных работ.
        Так в нашем районе 262 добровольных пожарных  которые тоже вступают в борьбу с огнем и  86 внештатных пожарных инструкторов проводящих противопожарную  профилактику среди населения района. Ведь пожар легче предупредить, чем погасить. В спасении на пожаре принимали участие и соседи, так в декабре 2019года житель д. Букляты Золотухинского района Тишин Игорь Павлович спас из горящего дома соседей.       
        Часто слышим, что пожарные приехали без воды на пожар?! Это сказка.
        Урок математики:
        в пожарной автоцистерне 3 тонн воды, при большом распространении огня применяем ствол «А» с расходом воды 7,4 л/с  и того, время работы составляет 5-6 минут.
        Здоровья, долголетия и сухих рукавов – тебе пожарный.
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