В д. РЕУТОВО  СГОРЕЛ  ЧЕЛОВЕК
 
         18 января  2020 года  в 19.05 час. на ЕДДС Золотухинского района поступило сообщение  о загорании жилого дома в д.Реутово Донского сельсовета Золотухинского района.
         Незамедлительно к месту пожара  были направлены 2 единицы техники  ПЧ 27  ОКУ «ППС Курской области» в количестве 6 человек, 1 ход ДПК  Золотухинского сахарного завода, ДПД Донского сельсовета, сотрудники ОМВД России по Золотухинскому району, работники  скорой медицинской помощи ОБУЗ «Золотухинская ЦРБ», АВБ Золотухинского газового участка и Золотухинских РЭС.
         По прибытию  на место было установлено, что горит жилой дом открытым пламенем 60 кв.м., кровля шиферная по деревянной обрешётке.
         К сожалению, не обошлось без жертв. В пламени  пожара погиб молодой человек   1999 года рождения, сын хозяина домовладения.
         Это первый случай гибели человека на пожаре в 2020 году  на территории Золотухинского района, а за 2019 год на пожарах в районе погибло 7 человек.
         Ежегодно около 80% всех пожаров происходит в жилых домах. Имуществу граждан причиняется невосполнимый  ущерб. Зачастую пожары в квартирах приводят к гибели людей.
Источниками  большинства трагедий служат:
- неосторожное обращение с огнём,
- неосторожность при курении,
- неисправность электрического оборудования,
- несоблюдение мер пожарной безопасности  при использовании электрическими приборами,
- неисправность газового оборудования и несоблюдение мер пожарной безопасности при его эксплуатации,
- неисправность печного оборудования,
- курения в постели, именно по этой причине  чаще всего происходят пожары и гибнут люди.
         Избежать пожара можно, если  выполнять перечисленные меры  противопожарной безопасности.
         Берегите свою жизнь и жизнь родных и близких вам людей.

