Я – К А Д Е Т
Я учился во 2-м классе, когда моя старшая  сестра Вера стала кадетом.
Это  был первый кадетский класс в моей  родной  Будановской  школе.
Я помню тот осенний октябрьский день 2009 года, когда  вместе с родителями и  учителями был на торжественном приёме в кадетский класс пожарных спасателей  на мемориальном  комплексе им. К.К.Рокоссовского в м. Свобода. Чеканя шаг, в красивой синей форме, шли кадеты. Преподаватель – организатор ОБЖ  Ю.Н.Поляков возглавлял отряд кадетов, которые чётким шагом проходили по центральным аллеям парка. Командир  взвода, одноклассник моей сестры, сдал рапорт директору школы Ю.А.Калединой. Кругом  сияли радостные  лица. Я тогда  решил, буду кадетом.
Мне  посчастливилось, в 5 классе моим классным руководителем стал преподаватель ОБЖ Ю.Н.Поляков. Он предложил  продолжить  кадетское движение в нашей школе. И вот уже  четыре года  как я  Кадет. А всего в нашей Будановской школе в 8 классе 23  кадета пожарных спасателей.
Не подумайте, что кадет – это только красивая форма, наш дружный класс участвует и в спортивных соревнованиях, и в предметных олимпиадах, и в экскурсиях. Мы побывали на мемориале Курской битвы в п. Поныри, в музее пожарной службы города Курска, в  Прохоровке, где летом 1943 года проходило  страшное танковое сражение.
Кадетской движение – это не только  культурно- развлекательны мероприятия, с каждым годом мы уделяем большое внимание изучению  пожарно-спасательных предметов. Я рад, что обучаюсь  в кадетском  классе. Думаю, что навыки, которые мы получаем при обучении, позволят нам, кадетам, в критической ситуации принять верное решение, найти правильный выход  из чрезвычайной ситуации.
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