ОСТАНОВИТЬ  ГИБЕЛЬ  ДЕТЕЙ!
 
         Уважаемые жители Золотухинского района, особенно дети и школьники!
         Доводим до  вашего сведения, что 22.05.2019 в дневное время по причине бесконтрольности со стороны родителей, два ребёнка вышли на прогулку  в районе гидротехнического сооружения  на реке Крепна   в Коренёвском районе и в результате купания в запрещённом месте  трагически погибли (девочка 2013 г.р. и мальчик 2009 г.р.)
         Ранее, 23.09.2017 в вечернее время в Фатежском районе в результате обвала песка в карьере погибли двое детей 2007 г.р.
         В г. Железногорске 24.08.2018 г.  школьники нашли боеприпасы времён Великой Отечественной войны, в результате взрыва которого один ребёнок 2009 г. р. погиб, двое других детей получили серьёзные травмы.
         В г. Льгове 05.05.2019 г. в результате неосторожного обращения с взрывопожарной жидкостью, получил термический ожог 70% тела мальчик 2008 г.р.
         Уважаемые родители!
         С наступлением летнего пожароопасного периода, летних каникул и в целях предупреждения гибели и травматизма детей, необходимо усилить контроль  за детьми о недопустимости безнадзорного  нахождения их на водоёмах и в местах повышенного риска  - карьеры, недостроенные объекты капитального строительства, мосты и др.
         Необходимо провести беседы с детьми о правилах поведения на автомобильных дорогах, недопущения детской шалости  с огнём, правила поведения при нахождении взрывоопасных предметах.
         Человеческая жизнь бесценна, и особенно жизнь дорогого нам человека - ребёнка!

