Информация
о результатах внешней проверки законного и эффективного расходования бюджетных средств, выделенных на государственную поддержку местных бюджетов по проведению капитального ремонта учреждений культуры МО «Тазовский сельсовет» Золотухинского района Курской области в 2016 году
(совместно с Контрольно-счетной палатой Курской области)
На основании пункта 18 раздела I Плана деятельности Контрольно-счетной палаты Курской области на 2018 год, утвержденного решением коллегии Контрольно-счетной палаты Курской области от 13.12.2017 года № 22/8-2017 и пункта 3 раздела I Плана работы Ревизионной комиссии Золотухинского района Курской области на 2018 год, утвержденного Распоряжением Ревизионной комиссии Золотухинского района Курской области от 19.12.2017 года № 13 (в редакции Распоряжения от 23.10.2018 г. № 12), Соглашения от 29 августа 2018 года о проведении Контрольно-счетной палатой Курской области совместно с Ревизионной комиссией Золотухинского района Курской области проверки законного и эффективного расходования бюджетных средств, выделенных на государственную поддержку местных бюджетов по проведению капитального ремонта  учреждений культуры муниципальных районов и городских и сельских поселений в 2016-2017 годах и прошедшем периоде 2018 года, проведена проверка законности и эффективности использования субсидии, предоставленной в 2016 году из областного бюджета местному бюджету МО «Тазовский сельсовет» Золотухинского района Курской области на софинансирование расходных обязательств муниципального образования по проведению капитального ремонта учреждений культуры районов и поселений. 
          В ходе контрольного мероприятия выявлены факты нарушений:
Федерального закона от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;
Бюджетного кодекса Российской Федерации.
По результатам проверки составлены 2 акта:
акт проверки законного и эффективного расходования бюджетных средств, выделенных на государственную поддержку местных бюджетов по проведению капитального ремонта учреждений культуры МО «Тазовский сельсовет» Золотухинского района Курской области в 2016 году (совместно с Контрольно-счетной палатой Курской области), который был направлен в адрес проверяемого объекта и подписан Главой Тазовского сельсовета без разногласий;
акт встречной проверки законного и эффективного расходования бюджетных средств, выделенных муниципальному казённому учреждению культуры «Тазовский центральный сельский Дом культуры» Золотухинского района Курской области в 2016 году на государственную поддержку местных бюджетов по проведению капитального ремонта учреждений культуры (совместно с Контрольно-счетной палатой Курской области) который был направлен в адрес проверяемого объекта и подписан директором  МКУК «Тазовский центральный сельский Дом культуры» Золотухинского района Курской области без разногласий.
          Отчет о результатах проверки направлен в Представительное Собрание Золотухинского района Курской области и Главе Золотухинского района Курской области.
В ходе контрольного мероприятия выявлен факт нарушения Бюджетного кодекса Российской Федерации, подпадающий под признаки административного правонарушения установленного ст. 15.15.10 КоАП РФ. Составлен протокол об административном правонарушении, который направлен в судебный участок Золотухинского района Курской области на рассмотрение. В ходе рассмотрения производство по делу об административном правонарушении было прекращено, в связи с истечением срока привлечения к административной ответственности (Постановление мирового судьи по делу № 5-633-2018 от 25.12.2018 года).

















