Информация
о результатах внешней проверки законного и эффективного расходования средств местного бюджета, выделенных территориальной избирательной комиссии Золотухинского района Курской области на подготовку и проведение выборов депутатов Представительного Собрания Золотухинского района Курской области четвертого созыва в 2018 году 
     На основании пункта 1 раздела I Плана работы Ревизионной комиссии Золотухинского района Курской области на 2019 год, утвержденного Распоряжением Ревизионной комиссии Золотухинского района Курской области от 19.12.2018 года № 16, удостоверения № 1 от 14 января 2019 года,  выданного Представительным Собранием Золотухинского района Курской области, ведущим специалистом-экспертом Ревизионной комиссии Золотухинского района Курской области Кондратовой Э.О. проведена проверка использования средств местного бюджета, выделенных в 2018 году территориальной избирательной комиссии Золотухинского района Курской области на подготовку и поведение выборов депутатов Представительного Собрания Золотухинского района Курской области четвертого созыва.
Срок проведения контрольного мероприятия: с 14 января 2019 г. по 08 февраля 2019 г.
В ходе проверки использования средств местного бюджета, выделенных территориальной избирательной комиссии Золотухинского района Курской области на подготовку и поведение выборов депутатов Представительного Собрания Золотухинского района Курской области четвертого созыва, нарушений не установлено.
По результатам проверки составлен акт от 08.02.2019 г., который был направлен в адрес проверяемого объекта и подписан председателем ТИК без разногласий.
         Отчет о результатах проверки направлен в Представительное Собрание Золотухинского района Курской области и Главе Золотухинского района Курской области.


