Информация
по итогам проведения контрольного мероприятия  «Проверка законности и эффективности расходования бюджетных средств, направленных на реализацию регионального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Золотухинская средняя общеобразовательная школа» Золотухинского района Курской области за прошедший период 2022 года»
                                                                                                                  
             На основании пункта 4 раздела I Плана работы Ревизионной комиссии Золотухинского района Курской области на 2022 год, утвержденного Распоряжением Ревизионной комиссии Золотухинского района Курской области от 29.12.2021 года № 28 ведущим специалистом-экспертом Ревизионной комиссии Золотухинского района Курской области Кондратовой Э.О. проведена внешняя проверка законности и эффективности расходования бюджетных средств, направленных на реализацию регионального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Золотухинская средняя общеобразовательная школа» Золотухинского района Курской области за прошедший период 2022 года.
В ходе проведения контрольного мероприятия установлено:
Между МБОУ «Золотухинская средняя общеобразовательная школа» (Заказчик) и ООО «Цифра» (Поставщик) заключено 2 контракта на поставку оборудования на общую сумму 1 704 299,11 рублей.
Поставщиком нарушены сроки исполнения обязательств по поставке оборудования.
В адрес поставщика были направлены требования (претензии) об уплате неустойки (пени) в связи с просрочкой исполнения обязательств. По состоянию на 28.12.2022 г. оплата неустойки (пени) не произведена.
По итогам проверки составлен акт от 28.12.2022 года, который был подписан директором МБОУ «Золотухинская средняя общеобразовательная школа» без разногласий.
Директору МБОУ «Золотухинская средняя общеобразовательная школа» Золотухинского района Курской области направлено информационное письмо с предложением продолжить работу по взысканию с поставщика пени за нарушение сроков поставки. 
          Отчет о результатах проверки направлен в Представительное Собрание Золотухинского района Курской области и Главе Золотухинского района Курской области.

