Контактные данные
Оказание имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства и физическим лицам, не являющимся индивидуальными предпринимателями и применяющим специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход», осуществляют:
[bookmark: _GoBack]-  в отношении земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и имущества, находящегося в муниципальной собственности:                        Сикань Михаил Иванович  – начальник отдела учета имущественных, земельных отношений и градостроительства Администрации Золотухинского района Курской области,  тел. 8 (47151) 2-17-65,  адрес электронной почты : zemotdelzolotuhino@mail.ru.
-  в отношении имущества, находящегося в муниципальной собственности Золотухинского района: Горбачева Людмила Ивановна -   главный специалист – эксперт  отдела учета имущественных, земельных отношений и градостроительства Администрации Золотухинского района Курской области,  тел. 8 (47151) 2-17-65,                  адрес электронной почты : zemotdelzolotuhino@mail.ru.
         С заявлением о заключении договора безвозмездного пользования или договора аренды имущества, находящегося в муниципальной собственности, без проведения торгов можно обратиться в автономное учреждение Курской области «Многофункциональный центр по предоставлению государственных и муниципальных услуг» (МФЦ).
 

