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Отчёт
о деятельности Ревизионной комиссии Золотухинского района  Курской области за 2018 год
 
          Отчёт о деятельности Ревизионной комиссии Золотухинского района Курской области за 2018 год подготовлен в соответствии с требованиями статьи 19 Федерального закона от 7 февраля 2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», пункта 2 статьи 14  Положения о Ревизионной комиссии Золотухинского района Курской области, утвержденного решением Представительного Cобрания Золотухинского района Курской области от 26.07.2013г. № 156.
 
Общие положения
          Компетенция Ревизионной комиссии Золотухинского района Курской области, как органа внешнего муниципального финансового контроля, определена Федеральным законом от 7 февраля 2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Бюджетным кодексом Российской Федерации, Уставом муниципального района «Золотухинский район» Курской области, Положением о Ревизионной комиссии Золотухинского района Курской области, Положением о бюджетном процессе в Золотухинском районе.
          Ревизионная комиссия Золотухинского района Курской области входит в структуру органов местного самоуправления муниципального образования «Золотухинский район» и подотчетна Представительному Собранию Золотухинского района Курской области. Ревизионная комиссия обладает организационной и функциональной независимостью и осуществляет свою деятельность самостоятельно.
          Деятельность Ревизионной комиссии основывается на принципах законности, объективности, эффективности, независимости и гласности.
          Ревизионная комиссия Золотухинского района Курской области в процессе реализации возложенных на неё полномочий осуществляет внешний муниципальный финансовый контроль в форме контрольных и экспертно-аналитических мероприятий.
          Свою деятельность в прошедшем году Ревизионная комиссия осуществляла согласно плана работы, утвержденного Представительным Собранием Золотухинского района Курской области.            
Результаты контрольных
и экспертно-аналитических мероприятий
          Всего в 2018 году по вопросам внешнего муниципального финансового контроля проведено 12 контрольных и экспертно-аналитических мероприятий. Из них 3 контрольных мероприятия, а именно:
      - проверка использования субсидии, предоставленной из областного бюджета в 2014 году на реализацию программы «Развитие дошкольного, общего и дополнительного образования детей» государственной программы Российской Федерации «Развитие образования на 2013-2020 годы» в части модернизации региональных систем дошкольного образования муниципального казённого дошкольного образовательного учреждения «Золотухинский детский сад комбинированного вида, второй категории» Золотухинского района Курской области; (обращение правоохранительных органов);
          - проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального казенного общеобразовательного учреждении «Дмитриевская основная общеобразовательная школа» Золотухинского района Курской области  за период с 01.01.2016 г. по 31.12.2017 г.;
- проверки законного и эффективного расходования бюджетных средств, выделенных на государственную поддержку местных бюджетов по проведению капитального ремонта учреждений культуры МО «Тазовский сельсовет» Золотухинского района Курской области в 2016 году  (совместно с Контрольно-счетной палатой Курской области);
- встречная проверка законного и эффективного расходования бюджетных средств, выделенных муниципальному казённому учреждению культуры «Тазовский центральный сельский Дом культуры» Золотухинского района Курской области в 2016 году на государственную поддержку местных бюджетов по проведению капитального ремонта учреждений культуры  (совместно с Контрольно-счетной палатой Курской области).
         Объем проверенных средств составил - 143 285,4 тыс. рублей.
          В ходе проведенных контрольных мероприятий нецелевого и неэффективного использования бюджетных средств  не выявлено.
          По результатам проведенных контрольных мероприятий составлены акты проверок. Выявлены нарушения и недостатки:
1. Бюджетного кодекса Российской Федерации;
2. Федерального закона от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
          В ходе контрольных мероприятий выявлен факт нарушения Бюджетного кодекса Российской Федерации, подпадающий под признаки административного правонарушения. Данное административное правонарушение относится к компетенции мировых судей. Ревизионной комиссией был составлен протокол об административном правонарушении, который направлен в судебный участок Золотухинского района Курской области на рассмотрение. В ходе рассмотрения производство по делу об административном правонарушении было прекращено, в связи с истечением срока привлечения к административной ответственности.
Все нарушения и недостатки, выявленные Ревизионной комиссией, были отражены в отчетах о результатах внешней проверки.
          Отчеты о результатах проведенных контрольных мероприятий направлены в Представительное Собрание Золотухинского района Курской области и Главе Золотухинского района.
Подводя итоги проведенных в отчетном периоде контрольных мероприятий, Ревизионная комиссия отмечает, что выявленные нарушения связаны, как правило, с несоблюдением требований действующего законодательства в области формирования и исполнения бюджетов, осуществления закупок.
          В отчетном периоде было проведено 9 экспертно-аналитических мероприятий.
В рамках осуществления предварительного контроля подготовлено заключение на проект решения Представительного Собрания Золотухинского района Курской области «О бюджете Золотухинского района Курской области на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов».
На основании анализа и проверки отчетов об исполнении бюджета Золотухинского района за 1 квартал, за I полугодие и за 9 месяцев 2018 года был осуществлен оперативный контроль и подготовлено 3 оперативных отчета об исполнении бюджета Золотухинского района Курской области (за 1 квартал, за I полугодие, за 9 месяцев).
В рамках осуществления последующего контроля, проведена внешняя проверка годовой бюджетной отчётности главных администраторов бюджетных средств за 2017 год, а именно:
- Администрации Золотухинского района Курской области;
-Финансового управления администрации Золотухинского района Курской области;
- Отдела образования, опеки и попечительства администрации Золотухинского района Курской области;
- Отдела культуры Администрации Золотухинского района Курской области.
          Проведена проверка годового отчета об исполнении бюджета Золотухинского района Курской области за 2017 год.
          На основании акта проверки годового отчета подготовлено заключение на годовой отчет об исполнении бюджета за 2017 год.
          Объем проверенных средств составил 1 330 891,7 тыс. рублей.
 
Информационная и иная деятельность
          В соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Положением о Ревизионной комиссии Золотухинского района Курской области разработаны и утверждены 2 стандарта: стандарт внешнего муниципального финансового контроля СВМФК 2 «Проведение экспертно-аналитического мероприятия», стандарт организации деятельности «Планирование работы Ревизионной комиссии Золотухинского района Курской области».
Особое внимание было обращено на изучение методических и нормативно-правовых документов, необходимых для проведения контроля, а также на повышение эффективности и качества контроля.
          В IV квартале 2018 года разработан и утвержден план работы Ревизионной комиссии Золотухинского района Курской области на 2019 год.
          В отчетном периоде на официальном сайте Администрации  Золотухинского района Курской области в сети «Интернет» в разделе «Муниципальный район «Золотухинский» в подразделе «Ревизионная комиссия» размещалась информация о проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятиях.
          Ревизионная комиссия, как член Курской областной Ассоциации контрольно-счетных органов, принимала участие в проводимых собраниях по вопросам реализации полномочий органами внешнего муниципального финансового контроля.
