Информация
о результатах внешней проверки отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Будановская средняя общеобразовательная школа» Золотухинского района Курской области за 2020-2021 годы
 
На основании пункта 3 раздела I Плана работы Ревизионной комиссии Золотухинского района Курской области на 2022 год, утвержденного Распоряжением Ревизионной комиссии Золотухинского района Курской области от 29.12.2021 года № 28 ведущим специалистом-экспертом Ревизионной комиссии Золотухинского района Курской области Кондратовой Э.О. проведена внешняя проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Будановская средняя общеобразовательная школа» Золотухинского района Курской области» за 2020-2021 годы.
В ходе контрольного мероприятия установлены факты нарушений:
Положения об оплате труда работников муниципальных бюджетных и казенных образовательных учреждений и работников иных муниципальных казенных учреждений, обеспечивающих деятельность учреждений образования Золотухинского района Курской области, утвержденного решением Представительного Собрания Золотухинского района Курской области от 16.12.2016 г. № 151-3ПС (в редакции от 19.06.2018 г. № 254-3ПС, от 17.12.2019 г. № 74-4ПС, от 17.11.2020 г. № 126-4ПС) и Положения об оплате труда работников муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Будановская средняя общеобразовательная школа имени Героя Советского Союза М.В. Грешилова» Золотухинского района Курской области, утвержденного приказом директора МБОУ  «Будановская средняя общеобразовательная школа имени Героя Советского Союза М.В. Грешилова» от 03.09.2013 г. № 54/4.
Приказа Минфина РФ от 30.03.2015 г. № 52н "Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаний по их применению".
Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета, утвержденной приказом Минфина России от 1 декабря 2010 года №157н.  
Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете».
По итогам проверки составлен акт от 31.10.2022 года, который был подписан директором МБОУ «Будановская средняя общеобразовательная школа имени Героя Советского Союза М.В. Грешилова» Золотухинского района Курской области без разногласий.
Директору МБОУ «Будановская средняя общеобразовательная школа имени Героя Советского Союза М.В. Грешилова» Золотухинского района Курской области направлено представление для рассмотрения и принятия мер по устранению выявленных в ходе проверки нарушений.
Отчет о результатах проверки направлен в Представительное Собрание Золотухинского района Курской области и Главе Золотухинского района Курской области.

