Информация
о результатах проверки использования субсидии, предоставленной из областного бюджета в 2014 году на реализацию программы «Развитие дошкольного, общего и дополнительного образования детей» государственной программы Российской Федерации «Развитие образования на 2013-2020 годы» в части модернизации региональных систем дошкольного образования в МКДОУ «Золотухинский  детский сад комбинированного вида, второй категории» Золотухинского района Курской области
 
             На основании пункта 1 раздела I плана работы Ревизионной комиссии Золотухинского района Курской области на 2018 год, утвержденного Распоряжением Ревизионной комиссии Золотухинского района Курской области от 19.12.2017 года № 13 (в редакции Распоряжения от 22.02.2018 г. №4), удостоверения №1 от 17 апреля 2018 года, выданного Представительным Собранием Золотухинского района Курской области, ведущим специалистом-экспертом Ревизионной комиссии Золотухинского   района Курской области Кондратовой Э.О. проведена проверка использования субсидии, предоставленной из областного бюджета в 2014 году на реализацию программы «Развитие дошкольного, общего и дополнительного образования детей» государственной программы Российской Федерации «Развитие образования на 2013-2020 годы» в части модернизации региональных систем дошкольного образования в МКДОУ «Золотухинский  детский сад комбинированного вида, второй категории» Золотухинского района Курской области.
          Срок проведения контрольного мероприятия: с 17 апреля 2018 года по 14 мая 2018 года.
          В результате проверки использования субсидии, предоставленной из областного бюджета в 2014 году на реализацию программы «Развитие дошкольного, общего и дополнительного образования детей» государственной программы Российской Федерации «Развитие образования на 2013-2020 годы» в части модернизации региональных систем дошкольного образования в МКДОУ «Золотухинский  детский сад комбинированного вида, второй категории» Золотухинского района Курской области нарушений не установлено.
          По результатам проверки составлен акт от 14.05.2018 г., который был направлен в адрес проверяемого объекта и подписан заведующей МКДОУ «Золотухинский детский сад» без разногласий.
          Отчет о результатах проверки направлен в Представительное Собрание Золотухинского района Курской области и Главе Золотухинского района Курской области.

