Протокол №4

Заседания Общественного совета при Администрации 

Золотухинского района
  15 октября 2019 г
Всего членов совета – 11 чел.

Присутствовало - 9 чел.

Приглашенные – 2 чел.

Повестка дня:

1. Об основных направлениях работы по вопросам противодействия коррупции, проводимой в администрации района.

2. Об участии членов Общественного совета в подготовке и проведении Дня призывника.

3. Об участии членов Общественного совета в подготовке и проведении декады инвалидов.

Слушали: по первому вопросу заместителя главы Администрации Золотухинского района Кузнецову Т. А. 

В своем выступлении Татьяна Алексеевна пояснила, что работа в этом направлении строится в соответствии с планом мероприятий по противодействию коррупции на 2017-2020 гг., является актуальной, поэтому большое внимание уделяется повышению эффективности антикоррупционного просвещения. На сайте администрации района создан раздел «Профилактика коррупции и иных правонарушений», в котором имеются шесть подразделов. Ежеквартально публикуются статьи антинаркотической направленности, проводится учеба с муниципальными службами, оформлен информационный стенд с нормативно-правовыми актами.  
Решили: Членам Общественного совета включиться в работу, проводимую администрацией района по антикоррупционному просвещению.
Слушали: по второму вопросу военного комиссара Золотухинского района, подполковника Мишина С.В.. Сергей Валерьевич рассказал о специфике военной службы, армейской ответственности, доблести и храбрости солдат и о работе, проводимой по подготовке призывников.
Решили: Членам Общественного совета активно включится в работу по организации и проведению Дня призывника.
Слушали: по третьему вопросу начальника отдела ПФ по Золотухинскому району, члена Общественного совета Зубкову С.Н.. Светлана Николаевна познакомила членов Общественного совета с планом мероприятий по проведению декады инвалидов, пояснила, что в районе в настоящее время проживают инвалиды I, II, III групп, дети – инвалиды, участники ВОВ, ставшие инвалидами, инвалиды войны, а также о работе, проводимой с этой категорией населения. 
Решили: Членам Общественного совета принять активное участие в мероприятиях, проводимых с 1-10 декабря в районе во всех муниципальных образованиях в рамках декады инвалидов.

Председатель заседания:                  
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Секретарь: 






                        Л.Н.Плотникова

