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Отчёт
о деятельности Ревизионной комиссии Золотухинского района Курской области за 2021 год

Отчёт о деятельности Ревизионной комиссии Золотухинского района Курской области за 2021 год (далее – отчёт) подготовлен и представляется Представительному Собранию Золотухинского района Курской области в соответствии с требованиями статьи 19 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», статьи 14 Положения о Ревизионной комиссии Золотухинского района Курской области, утвержденного решением Представительного Собрания Золотухинского района Курской области от 26.07.2013 № 156.

Общие положения
Ревизионная комиссия Золотухинского района Курской области (далее – Ревизионная комиссия) является постоянно действующим органом внешнего муниципального финансового контроля.
Правовое регулирование организации и деятельности Ревизионной комиссии определяется Федеральным законом от 7 февраля 2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Бюджетным кодексом Российской Федерации, Уставом муниципального района «Золотухинский район» Курской области, Положением о Ревизионной комиссии Золотухинского района Курской области и иными нормативными правовыми актами.
Ревизионная комиссия подотчетна Представительному Собранию Золотухинского района Курской области, обладает организационной и функциональной независимостью и осуществляет свою деятельность самостоятельно, не обладает правами юридического лица.
Деятельность Ревизионной комиссии основывается на принципах законности, объективности, эффективности, независимости и гласности.
В прошедшем году Ревизионная комиссия осуществляла контрольную, экспертно-аналитическую, информационную и иную деятельность, в соответствии с планом работы на 2021 год.


Результаты контрольных
и экспертно-аналитических мероприятий
          
Ревизионная комиссия в процессе реализации возложенных на нее полномочий осуществляет внешний муниципальный финансовый контроль в форме контрольных и экспертно-аналитических мероприятий.
В 2021 году проведено 22 контрольных и экспертно-аналитических мероприятий.
В рамках контрольных мероприятий осуществлены 4 проверки, а именно:
- проверка законности и эффективности расходования бюджетных средств, направленных на реализацию регионального проекта «Цифровая образовательная среда» национального проекта «Образование» в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Золотухинская средняя общеобразовательная школа» Золотухинского района Курской области за 2020 год;
- проверка законности и эффективности расходования бюджетных средств, направленных на реализацию регионального проекта «Цифровая образовательная среда» национального проекта «Образование» в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Солнечная средняя общеобразовательная школа»  Золотухинского района Курской области за 2020 год;
- проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности муниципального казенного учреждения системы дополнительного педагогического образования (повышения квалификации) «Золотухинский районный методический кабинет дополнительного педагогического образования» за 2019-2020 годов;
- проверка законности и эффективности расходования бюджетных средств, направленных на реализацию регионального проекта «Цифровая образовательная среда» национального проекта «Образование» в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Свободинская средняя общеобразовательная школа»  Золотухинского района Курской области за прошедший период 2021 года.
Контрольными мероприятиями было охвачено 4 объекта проверки.
Объем проверенных средств составил  10 864,6 тыс. рублей. 
По результатам проведенных контрольных мероприятий составлено 4 акта проверок.
Общая сумма финансовых нарушений составила 1 397,3 тыс. рублей.
Причинами выявленных нарушений явилось несоблюдение требований действующего законодательства по ведению бухгалтерского учета, ненадлежащий контроль за расходованием бюджетных средств, нарушения при осуществлении закупок и иные нарушения.
В целях принятия надлежащих мер по устранению выявленных нарушений и недостатков, и недопущении их в дальнейшем, руководителям объектов проверок были направлены 4 представления с предложениями Ревизионной комиссии. 
В соответствии с утвержденными сроками была предоставлена информация о принятых мерах и устранению выявленных нарушений. 
На конец отчетного периода представления сняты с контроля. 
Все нарушения и недостатки, выявленные Ревизионной комиссией, были отражены в отчетах о результатах проведенных контрольных мероприятий, которые были направлены в Представительное Собрание Золотухинского района Курской области и Главе Золотухинского района.
В прошедшем году было проведено 18 экспертно-аналитических мероприятий.
Проведенные экспертно-аналитические мероприятия были направлены на обеспечение непрерывного контроля за исполнением бюджета Золотухинского района.
В рамках осуществления предварительного контроля подготовлено 4 заключения на проекты решений Представительного Собрания Золотухинского района Курской области «О внесении изменений и дополнений в решение Представительного Собрания Золотухинского района Курской области от 21.12.2020 г. № 130-4ПС «О бюджете Золотухинского района Курской области на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов», которые затрагивают в основном вопросы корректировки основных показателей бюджета, уточнения объема целевых средств, поступивших из областного бюджета. Подготовлено 5 экспертных заключений по результатам финансово-экономической экспертизы проектов постановлений Администрации Золотухинского района Курской области о внесении изменений и дополнений в муниципальные программы. Осуществлена экспертиза на проект решения Представительного Собрания Золотухинского района Курской области «О бюджете Золотухинского района Курской области на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов». 
В заключениях Ревизионной комиссии содержались предложения и замечания к представленным на экспертизу проектам муниципальных правовых актов, которые были учтены.
На основании анализа и проверки отчетов об исполнении бюджета Золотухинского района за I квартал, I полугодие и 9 месяцев 2021 года был осуществлен оперативный (текущий) контроль и подготовлены оперативные отчеты о ходе исполнения бюджета Золотухинского района (за I квартал, за I полугодие, за 9 месяцев 2021 года). 
В ходе текущего контроля проведен анализ полноты и своевременности поступлений доходов бюджета, кассового исполнения бюджета в сравнении с утвержденными бюджетными назначениями, анализ выявленных отклонений.
В рамках осуществления последующего контроля, проведена внешняя проверка годовой бюджетной отчётности главных администраторов бюджетных средств Золотухинского района за 2020 год, а именно: 
- Администрации Золотухинского района Курской области; 
- Финансового управления администрации Золотухинского района Курской области; 
- Отдела образования, опеки и попечительства администрации Золотухинского района Курской области; 
- Отдела культуры Администрации Золотухинского района Курской области.
Отчетность представлена в установленные сроки и в полном объеме. По результатам проверки подготовлены 4 заключения.
На основании результатов внешней проверки годовой бюджетной отчётности главных администраторов бюджетных средств проведена внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета Золотухинского района Курской области за 2020 год и подготовлено заключение.  
Годовой отчет районного бюджета за 2020 год по основным параметрам представлен в полном объеме, признан достоверным и рекомендован к утверждению.
Объем проверенных средств составил 3 234 851,3 тыс. рублей. 
Отчеты и заключения о результатах экспертно-аналитических мероприятий направлены в Представительное Собрание Золотухинского района Курской области и Главе Золотухинского района.

Информационная и иная деятельность
В целях повышения эффективности и качества работы осуществлялось взаимодействие с Контрольно-счетной палатой Курской области и контрольно-счетными органами муниципальных образований Курской области.
Особое внимание было обращено на изучение методических и нормативно-правовых документов, необходимых для выполнения задач, возложенных на Ревизионную комиссию.
Ревизионная комиссия с августа 2012 года является членом Курской областной Ассоциации контрольно-счетных органов.
Ревизионная комиссия, как член Курской областной Ассоциации контрольно-счетных органов, принимала участие в мероприятиях, проводимых в формате видеоконференции.
В I квартале 2021 года был подготовлен и представлен в Контрольно-счетную палату Курской области отчет о деятельности Ревизионной комиссии Золотухинского района за 2020 год.
В течение отчетного года должностное лицо Ревизионной комиссии принимало участие в работе Представительного Собрания Золотухинского района Курской области и публичных слушаниях.
Ежегодный отчет о деятельности Ревизионной комиссии за 2020 год был подготовлен и представлен Представительному Собранию Золотухинского района Курской области.
В IV квартале 2021 года разработан и утвержден план работы Ревизионной комиссии на 2022 год.
План работы Ревизионной комиссии за 2021 год выполнен полностью.
Одним из основных принципов деятельности Ревизионной комиссии оставалась гласность.
На официальном сайте Администрации Золотухинского района Курской области в сети «Интернет» размещена информация о деятельности Ревизионной комиссии.
Ведущий специалист-эксперт 
Ревизионной комиссии Золотухинского
района Курской области                                                                          Э.О. Кондратова  
