ПРОТОКОЛ №1
Заседания Общественного совета при Администрации 

Золотухинского района
15 марта 2019 г. 

Всего членов совета - 11 чел. 

Присутствовало - 8 чел. 

Приглашенные - 2 чел.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1.
Об участии членов Общественного совета в проводимых администрацией
района мероприятиях по предоставлению жилья детям, оставшимся без
попечения родителей и детям - сиротам.
2.
Об участии членов Общественного совета в районных мероприятиях по
благоустройству общественной территории и дворовых территорий
многоквартирных жилых дворов в рамках реализации Федерального проекта
«Формирование комфортной городской среды».
3. Об участии членов Общественного совета в разработке и проведении
мероприятий по наведению санитарного порядка после осенне - зимнего
периода в рамках месячника по наведению санитарного порядка.
СЛУШАЛИ: по первому вопросу заместителя главы администрации Золотухинского района Пузыревского А.Ю. В своём выступлении Александр Юрьевич рассказал о значимости мероприятия, предстоящей жеребьёвке по распределению квартир, порядке заключения договоров, предстоящем торжественном вручении ключей новосёлам.
РЕШИЛИ: поручить членам Общественного совета проинформировать новосёлов о правилах использования предоставляемого жилья, содержания его в порядке и своевременной оплаты коммунальных услуг.
СЛУШАЛИ: по второму вопросу главного специалиста - эксперта отдела промышленности, строительства, архитектуры, транспорта, связи и ЖКХ администрации Золотухинского района Толстошеева А.С. В своем выступлении Александр Сергеевич сообщил, что в рамках реализации Федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» на территории нашего района планируется обустройство общественной территории в пяти муниципальных образованиях. В посёлке Золотухине будет проведено строительство детской игровой площадки и прогулочной зоны в сквере, а также благоустройству дворовых территорий двух многоквартирных жилых домов.
РЕШИЛИ: членам Общественного совета принять активное участие во всех организационных и разъяснительных мероприятиях по работе с населением в этом направлении.
СЛУШАЛИ: по третьему вопросу главного специалиста - эксперта отдела
промышленности, строительства, архитектуры, транспорта, связи и ЖКХ
администрации Золотухинского района Толстошеева А.С. В своем
выступлении   Александр   Сергеевич   рассказал   о запланированных мероприятиях по наведению чистоты и благоустройству территорий посёлка Золотухино, обрезке, побелке деревьев вдоль автодороги Курск - Поныри, а также уборке памятников и братских захоронений.
РЕШИЛИ: членам Общественного совета провести разъяснительную работу по привлечению руководителей учреждений, организаций и частных лиц к участию в мероприятиях по наведению порядка в рамках месячника.
Председатель заседания:

Ковалёва М.А.
Секретарь:

Плотникова Л.Н.
