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ПРОТОКОЛ № 2
заседания антинаркотической комиссии

Золотухинского района Курской области
п. Золотухино
 от 26 июня 2020 года 

ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОВАЛ:

Глава Золотухинского района – председатель комиссии В.Н. Кожухов
Присутствовали:
члены антинаркотической комиссии 

Золотухинского района Курской области
	Левкова Т.Н.
	зам. Главы Золотухинского района, 
заместитель председателя  комиссии

	Новиков Р.С.
	исполняющий обязанности начальника ОМВД России по Золотухинскому району, заместитель председателя комиссии

	Тодиков Я.Ф.


	исполняющий обязанности начальника отдела по делам молодежи, физической культуре и спорту, секретарь комиссии

	
	

	Епишев Р.Н.
	врач-нарколог ОБУЗ «Золотухинская ЦРБ»

	Хорошилова И.Н.
	начальник отдела образования, опеки и попечительства Администрации Золотухинского района

	Шалимова Ю.Ю.
	начальник отдела культуры Администрации Золотухинского района

	Рыжкова В.В.
	начальник отдела социальной защиты населения Администрации Золотухинского района

	Мясоедова Р.А.
	директор ОКУ «Центр занятости населения Золотухинского района»

	Родионов Е.Е.
	начальник филиала по Золотухинскому району ФКУ УИИ УФСИН России по Курской области

	Юдаева О.В.

Жмыхов В.В.
Никулина Т.Н.


	главный редактор газеты АУКО РГ «Золотухинская жизнь»

начальник отдела аграрной политики Администрации Золотухинского района
ответственный секретарь КДН и ЗП Золотухинского района

	Соколов Е.В.               
Приглашенные:


	старший оперуполномоченный направления по 

контролю за оборотом наркотиков ОМВД России по

Золотухинскому району

Главы муниципальных образований Золотухинского района Курской области.



	
	


ПОВЕСТКА ДНЯ

1. Об организации работы по выявлению и уничтожению очагов произрастания наркосодержащих растений на территории Золотухинского района Курской области, в том числе на землях сельскохозяйственного назначения. Проведение мероприятий по освоению заброшенных сельскохозяйственных  угодий.   
                   Ответственные за подготовку: Администрации муниципальных образований поселений района, управление сельского хозяйства Администрации Золотухинского района.
Исполнители: Администрации муниципальных образований поселений района, управление сельского хозяйства Администрации Золотухинского района.

2. Организация и проведение профилактических мероприятий антинаркотической направленности в период летних каникул.       
Ответственные за подготовку:   Администрация Золотухинского  района.
Исполнители:  отдел образования, опеки и попечительства, КДН и ЗП Золотухинского  района.
3. О принимаемых мерах по  стабилизации наркоситуации на территории п. Золотухино.
Ответственные за подготовку: Антинаркотическая комиссия Золотухинского района Курской области, Администрация поселка Золотухино, 

Исполнители: Администрация поселка Золотухино, ОМВД России по Золотухинскому району.
4. Рассмотрение и анализ доклада о наркоситуации в Курской области в 2019 году. 

Ответственные за подготовку:  Антинаркотическая комиссия Золотухинского района Курской области

Исполнители:  Антинаркотическая комиссия Золотухинского района Курской области. 
По первому вопросу: Об организации работы по выявлению и уничтожению очагов произрастания наркосодержащих растений на территории Золотухинского района Курской области, в том числе на землях сельскохозяйственного назначения. Проведение мероприятий по освоению заброшенных сельскохозяйственных  угодий.
Слушали: информацию Глав муниципальных образований поселений Золотухинского района, начальника управления сельского хозяйства Администрации Золотухинского района Курской области Жмыхова В.В.
Районная антинаркотическая комиссия РЕШИЛА:
1. Информацию принять к сведению.

2. Рекомендовать Главам муниципальных образований поселений Золотухинского района, начальнику управления сельского хозяйства Администрации Золотухинского района Курской области – В.В.Жмыхову:
- продолжить работу по выявлению и уничтожению очагов произрастания наркосодержащих растений на территории Золотухинского района Курской области, в том числе на землях сельскохозяйственного назначения. Продолжить работу по освоению заброшенных сельскохозяйственных угодий;
- использовать различные формы пропаганды (сходы граждан, собрания, щитовая реклама, листовки и другое), широко информировать население о проводимых антинаркотических мероприятиях;
Срок – постоянно.
Контроль за исполнением данного решения возложить  на заместителя Главы Администрации Золотухинского района Т.Н. Левкову.
Голосовали: за – единогласно.
По второму вопросу: Организация и проведение профилактических мероприятий антинаркотической направленности в период летних каникул.
Слушали: информацию начальника отдела образования, опеки и попечительства Администрации района Хорошиловой  И.Н., секретаря КДН Золотухинского района Никулину Т.Н.
Районная антинаркотическая комиссия РЕШИЛА:

1. Информацию принять к сведению.

2. Рекомендовать:
2.1 Отделу образования, опеки и попечительства Администрации Золотухинского района Курской области:
- продолжить проведение профилактических  акций и мероприятий, направленных на предупреждение употребления наркотиков, алкоголя и табакокурения среди несовершеннолетних;
- обеспечить разработку и реализацию комплекса мер, направленных на повышение качества воспитательной и профилактической работы в образовательных учреждениях района и организации занятости детей и подростков в период летних каникул;
- активизировать проведение для детей, подростков, а также их родителей мероприятий, направленных на пропаганду здорового образа жизни;

- образовательным организациям продолжить работу по повышению правовой грамотности подростков и молодежи, знаний в области правовых, социальных, медицинских последствий незаконного оборота и потребления наркотиков;
- обратить внимание руководителей образовательных организаций района на необходимость ведения работы по раннему выявлению незаконного потребления наркотических средств обучающихся и своевременному информированию ОМВД по Золотухинскому району для принятия мер оперативного реагирования.
         2.2 Секретарю КДН и ЗП  Администрации Золотухинского района Курской области:

- совместно с ПДН ОМВД России по Золотухинскому району и Золотухинским филиалом ОКУ «Щигровский центр социальной помощи семье и детям» усилить индивидуальную профилактическую работу с несовершеннолетними и семьями, находящимися в социально опасном положении;
- совместно с ОБУЗ «Золотухинская ЦРБ» проводить ежеквартальные сверки по несовершеннолетним, состоящим на учетах за употребление алкогольной и спиртосодержащей продукции. При рассмотрении административных материалов в отношении несовершеннолетних, связанных с употреблением алкогольной продукции, появлением в состоянии алкогольного опьянения в общественных местах, устанавливать источник приобретения подростками алкоголя, а также причины и условия, этому способствующие, принимать комплексные меры по их устранению.
3. Контроль за исполнением данного решения возложить  на заместителя Главы Администрации Золотухинского района Т.Н.Левкову.
Голосовали: за – единогласно.
По третьему вопросу: О принимаемых мерах по стабилизации наркоситуации на территории поселка Золотухино.
Слушали: старшего оперуполномоченного направления по  контролю за оборотом наркотиков ОМВД России по Золотухинскому району Соколова Е.В.,   Главу поселка Золотухино Епишева Н.И.
Заслушав  и  обсудив   информацию Соколова Е.В., Епишева Н.И. антинаркотическая         комиссия   Золотухинского района РЕШИЛА:
1.Информацию  принять к сведению.
2. Рекомендовать  исполняющему обязанности начальника ОМВД России по Золотухинскому району Курской области Р.С. Новикову: 

- в рамках работы муниципальной антинаркотической комиссии усилить постоянное взаимодействие с органами местного самоуправления, своевременно вносить на рассмотрение наиболее актуальные вопросы профилактической и правоохранительной направленности с учетом изменений в оперативной обстановке, а также организации и проведения оперативно-профилактических операций, антинаркотических акций на территории Курской области;
- ежеквартально докладывать на заседаниях антинаркотической комиссии района о наркоситуации и вносить предложения по ее улучшению;
- усилить проведение адресной профилактической работы с лицами, состоящими на профилактических учетах по линии незаконного оборота наркотиков, привлекать к участию в данных мероприятиях членов районной антинаркотической комиссии, представителей общественности;
- продолжить в районе индивидуально-профилактическую работу с лицами, привлеченными к административной ответственности за немедицинское потребление наркотических средств и психотропных веществ, а также, во взаимодействии с органами здравоохранения, работу с лицами, на которых по решению суда возложена обязанность прохождения диагностики, профилактических мероприятий, лечения от наркомании и (или) медицинской реабилитации в соответствии с ч.2.1 ст.4.1 КоАП РФ, по их наблюдению и лечению в учреждениях здравоохранения и контролю за обязательным исполнением решения суда;
- продолжить межведомственный обмен информацией по возможному пресечению или выявлению преступлений и правонарушений в сфере незаконного оборота наркотиков на территории района;
- активизировать взаимодействие со средствами массовой информации для освещения результатов деятельности правоохранительных органов по выявлению, предупреждению и пресечению преступлений и административных правонарушений, связанных с незаконным оборотом и потреблением наркотиков, а также опубликования иных материалов профилактического характера;
- на постоянной основе проводить работу по мотивированию лиц, осу​ществляющих немедицинское потребление наркотических средств или психотропных веществ, на прохождение комплексной реабилитации и ре​социализации.
3. Главе Администрации поселка Золотухино Н.И. Епишеву рекомендовать:
- продолжить межведомственный обмен информацией по возможному пресечению или выявлению преступлений и правонарушений в сфере незаконного оборота наркотиков на территории района;
- ежеквартально докладывать на заседаниях антинаркотической комиссии района о наркоситуации и вносить предложения по ее улучшению.
4. Контроль за исполнением данного решения возложить  на заместителя Главы Администрации Золотухинского района Т.Н. Левкову.

Голосовали: за - единогласно.
По четвертому вопросу:  Рассмотрение и анализ доклада о наркоситуации в Курской области в 2019 году.

Слушали: заместителя Главы Администрации Золотухинского района, заместителя председателя комиссии Левкову Т.Н. РЕШИЛА:

1. Информацию  принять к сведению.
2. Изучив и проанализировав доклад о наркоситуации в Курской области в 2019 году, сосредоточить основные усилия в организации работы:
- принимать дополнительные меры по противодействию и распространению наркотических средств и психоактивных веществ с использованием сети Интернет;
- организовать и провести скоординированные мероприятия по пресечению противоправной деятельности физических и юридических лиц, причастных к легализации (отмыванию) денежных средств, полученных от незаконного оборота наркотиков.
Голосовали: за - единогласно.
Глава Золотухинского района, 
председатель комиссии                  
                                                     В.Н.Кожухов

