УВЕДОМЛЕНИЕ
от   «  16   » марта 2020 года
о проведении независимой экспертизы 
проекта   административного регламента Администрации Золотухинского района Курской области  по предоставлению следующей муниципальной услуги:

«Направление уведомления о соответствии указанных в уведомлении о планируемых строительстве или реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома параметров объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома установленным параметрам и допустимости размещения объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома на земельном участке»

Независимая экспертиза проектов административных регламентов проводится физическими и юридическими лицами в инициативном порядке за счет собственных средств.
Предметом независимой экспертизы проектов административных регламентов является оценка возможного положительного эффекта, а также возможных негативных последствий реализации положений проектов административных регламентов.
Оценки и заключения независимой экспертизы проектов административных регламентов направляются в адрес разработчика проекта: 
Администрация Золотухинского района Курской области,
почтовый адрес: 306020, Курская область, Золотухинский район, п. Золотухино,  ул.Ленина д.18 (отдел промышленности, строительства,архитектуры, транспорта, связи и ЖКХ);
[bookmark: _GoBack]адрес электронной почты: 46zolotuhino@mail.ru. 
Дата опубликования: «   16   » марта  2020 года.
Срок проведения независимой экспертизы: 30 дней с момента опубликования.


Главный специалист-эксперт отдела 
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Администрации Золотухинского района
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